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■ Va supravieţui SUA?
■ Fiara din Apocalipsa
■ Semnul Fiarei
■ Oricine poate înţelege
■ Mâna divină îndepărtată?

Criza uluitoare prin care va trece lumea
■ Trecutul şocant al istoriei 
■ Sistemul monetar demascat
■ Terorismul religios demascat
■ Terorismul politic demascat
■ Aruncând la gunoi Constituţia

Mâna divină asupra 
S.U.A.

S.U.A es te  pe  marg inea 
colapsului total. Odată o ţară mare 
şi puternică, S.U.A, este acum în 
cădere liberă. Încă câţiva paşi în 
declinul său şi va fi ruinată. Acestea 
nu sunt cuvinte uşor digerabile 
pentru un american patriot, dar sunt 
adevărate. Tragic, dar nu trebuia să 
se ajungă aici.

Dacă ne u i tăm la  is tor ia 
naţiunilor, de la Babilon la Roma şi 
de la Roma la SUA este evident că 
o mână divină a protejat şi a călăuzit 
SUA. La început, ţara aceasta avea 
câteva colonii pe ţărmul estic şi a 
devenit o mare naţiune.

La începuturile ei, SUA era foarte 
puternică. Pe banii ei, încrederea ei 
în Dumnezeu a fost proclamată şi 
cele mai mari binecuvântări ale 
lui Dumnezeu s-au odihnit asupra 
naţiunii. Pe măsură ce SUA creştea 
în măreţie, ea abandona treptat 
principiile care au făcut-o mare 
până în momentul de faţă, când 
se apropie de un sfârşit tragic. 
Procesul declinului Americii este 
asemănător cu căderea Imperiului 
Roman. Să examinăm puţin istoria 
Romei antice şi să observăm 
paralelismul.

Pe măsură ce Imperiul Roman 
timpuriu începuse să se dezvolte, 
acesta se construia pe premisa 
solidă că unitatea familiei este 
temelia societăţii. Moralitatea şi 
disciplina erau fundamentele unităţii 

familiei. Pe măsură ce Imperiul se 
dezvolta, liberalismul se instaura, 
iar moralitatea şi disciplina care 
protejară societatea începură să 
dispară. Până la începutul secolului 
al II -lea majoritatea familiilor cedară 
tendinţelor liberale, iar copiilor lor li se 
permitea să facă tot ce doresc.

Este evident că moralitatea în 
SUA de azi este la nivelul celei a 
Imperiului Roman de acum 2000 
de ani. Nu vedem oare decăderea 
căminului familial, mişcarea puternică 
pentru drepturile femeii,  degradarea 
sistemului de învăţământ, decăderea 
morală relatată de ştiri şi divertisment 
media şi la şcoală, ca şi binefacerile 
care distrug economia americană? 
Referitor la această problemă, cum 

suntem noi mai diferiţi decât Imperiul 
Roman în timpul declinului său? De 
ce se întâmplă aceste lucruri în SUA? 
Dar aceasta este o întrebarea greşită. 
Întrebarea ar trebui să fie: Cine a adus 
SUA în pragul distrugerii?

Cum s-a menţionat mai devreme, 
Providenţa şi-a avut ochiul asupra 
S U A .  S U A a  f o s t  p ă m â n t u l 
oportunităţilor. Era locul unde cei 
ce erau persecutaţi pentru credinţă 
puteau să vină să se închine lui 
Dumnezeu conform conştiinţei, 
liberi. Era un ţinut fără un rege, 
unde oricine putea să vină să respire 
aerul libertăţii civile. Era locul unde 
oricine îşi putea câştiga un trai bun 
pentru el şi familia lui. SUA era locul 
unde visele deveneau realitate. A 

fost odată o Mână Divină asupra 
Americii.

În 1759 se scurseseră aproape 
25 de ani între existenţa celor 
13 colonii şi eliberarea lor de 
sub stăpânirea bri tanică. 25 
de ani şi cea mai mare naţiune 
protestantă care a existat în istoria 
naţiunilor îşi flutura steagul. 25 
de ani şi au fost puse bazele 
Constituţiei – republicanismul, au 
apărut drepturile inalienabile şi 
s-a format un guvern al oamenilor, 
dintre oameni şi pentru oameni. 
Un experiment nemaiîncercat în 
istorie şi SUA avea să devină cea 
mai puternică naţiune a planetei.

Mulţi au spus că un asemenea 
guvern nu va avea succes. Biserica 
Romano-Catolică a dominat lumea 
în timpul Evului Mediu Întunecat şi 
a încercat să o ţină sub controlul 
său dictatorial. Ei i-a fost, şi încă 
îi este o teamă de moarte faţă de 
un asemenea experiment. Timp de 
mai bine de 200 de ani Reforma 
a provocat autoritatea papală. 
Papalitatea a început să-şi piardă 
treptat puterea. Un experiment 
ca cel american cu siguranţă nu 
era în planurile Bisericii Catolice; 
nici unei naţiuni nu i se permite să 
promoveze principii care ar detrona 
papalitatea.

Atunci ce putem spune despre 
monarhii Europei? Ei au condus 
cu permisiunea papalităţii şi au 
exercitat un control tiranic de-a 
lungul anilor şi aceasta fără ca 

Un inamic vânează SUA şi lumea întreagă de mai 
bine de 200 de ani. El este aproape de a da lovi-
tura de moarte din care pământul nu îşi va mai 
reveni. Publicaţia din mâna ta arată cine este acest 
duşman, de cine s-a folosit în istorie, cine îl ajută 
astăzi şi cum se vor desfăşura scenele finale.
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cineva să se opună. Sunt ei gata 
să vadă dezvoltarea unui guvern al 
oamenilor, dintre oameni şi pentru 
oameni? Un răspuns mai potrivit ar fi 
că ei s-ar uni cu Roma pentru a opri 

expe r imen tu l 
a m e r i c a n  c u 
o r i c e  a r m ă 
a r  a v e a  l a 
îndemână.

Până în anul 
1550 Reforma 
s-a extins atât de 
mult în Europa 
încât papalitatea 

a început să îşi dea seama că trebuie 
să facă ceva pentru a încerca să 
o oprească. Ea şi-a dat seama că, 
dacă nu ar fi oprită, ar afecta în cele 
din urmă poziţia Bisericii Catolice 
şi i-ar distruge puterea politică pe 
care o acumulase. Pentru a realiza 
distrugerea Reformei a fost înfiinţată o 
nouă organizaţie secretă în interiorul 
Vaticanului, numită Ordinul Iezuit.
Înlăturarea 
protestantismului

„Cititorilor mei trebuie să le spun 
că iezuiţii, prin însăşi chemarea 
lor, prin însăşi ţinta ordinului, 
sunt făcuţi să caute, prin orice 
mijloc, bun sau rău, distrugerea 
protestantismului. Aceasta este 
condiţia existenţei lor, sarcina pe 
care trebuie să o îndeplinească sau 
încetează să mai fie iezuiţi.” – G.B. 
Nicolini, Istoria Iezuiţilor: Originea, 
evoluţia, doctrina şi crearea lor, 
Henry G. Bohn, prefaţă. [sublinieri 
adăugate]

„Trecând primele triumfuri 
ale Reformei, Roma adună noi 
forţe în speranţa anihilării ei. 
În momentul acesta este creat 
Ordinul Iezuit, cel mai crud,  mai 
lipsit de scrupule şi mai puternic 
dintre toţi apărătorii papalităţii... 
Nu există nici o crimă prea mare 
pentru a fi comisă de ei, nici o 
amăgire prea josnică pentru a fi  
practicată, nici o deghizare prea 
dificil de folosit. Supunerea la o 
sărăcie şi o umilinţă perpetuă a 
fost scopul lor bine studiat pentru 
a-şi asigura bogăţie şi putere, 
pentru a fi devotaţi înlăturării 
protestantismului şi restabilirii 
supremaţiei papale.”- E.G. White, 

Tragedia Veacuri lor ,  Review 
and Herald, p. 234 [sublinieri 
adăugate].
70000 ucişi într-o singură 
noapte

Iezuiţii au folosit înşelăciunea la 
extrem în 1572, în ziua masacrului 
de Sf. Bartolomeu, când 70000 de 
hughenoţi protestanţi, inclusiv femei 
şi copii, au fost ucişi într-o singură 
noapte. Ei au creat de asemenea, 
Războiul de 30 de ani (1618 - 1648) 
pentru a distruge luteranii din Europa. 
Sângele care a inundat pământul 
Europei timp de secole poate fi pus 
în întregime pe seama criminalilor 
iezuiţi.

Până la mijlocul anilor ‘70, Ordinul 
Iezuit devenise puterea de casă a 
Europei. După Barrett:

„...Ordinul Iezuit a atins în sfârşit 
apogeul puterii şi prestigiului său 
la începutul secolului al XVIII-lea. 
Devenise mai influent şi mai bogat 
decât oricare altă organizaţie din 
lume. Deţinea un loc în lumea 
afacerilor pe care nici un alt grup 
de bărbaţi legaţi printr-un jurământ 
nu l-a avut vreodată înainte sau 
de atunci încoace...  Aproape toţi 
regii şi suveranii Europei aveau ca 
„directori” ai conştiinţei lor doar 
iezuiţi, astfel că întreaga Europă 
părea a fi guvernată doar de iezuiţi.” 
- Boyd Barrett, Enigma iezuită, New 
York: Boni & Liveright, p. 209
America sub o mână divină

Iezuiţii conduceau lumea. Monarhii 
Europei şi papa însuşi îi aveau pe 
iezuiţi drept confesori. Planurile şi 
comploturile erau toate cunoscute lor. 
În afară de aceasta ei strângeau o avere 
mare care le permitea să facă ceea ce 
doresc. Cu ei controlând lumea, cum 
puteau micile colonii americane să ţină 
piept monarhilor Europei controlaţi de 
iezuiţi? Într-o clipă, iezuiţii puteau folosi 
orice armată aflată la dispoziţia lor şi 
zdrobi coloniile.
Naţiunile exclud iezuiţii din 
1759

Era în 1759, când ceva ciudat, 
dar divin a început să se întâmple. A 
început în Portugalia.

Regele portughez Iosif I i-a exilat 
pe iezuiţi de pe teritoriul său. Franţa 
catolică i-a dat afară în 1762. Decretul 

lui Louis al XV-lea şi al Parlamentului 
Francez spunea:

Denunţăm doctrinele şi practicile 
lor ca „perverse, distrugătoare 
a oricărui principiu religios şi a 
cinstei; ofensatoare moralităţii, 
letale pentru societatea civilă, 
provocatoare, periculoase pentru 
drepturile persoanelor aflate 
în slujba monarhilor, făcute să 
provoace cele mai mari necazuri în 
state, să formeze şi să menţină cea 
mai profundă corupţie în inimile 
oamenilor... astfel încât instituţiile 
iezuiţilor vor înceta să mai existe 
pe întreg teritoriul regatului.” – 
Idem, p. 219.

Al treilea suveran care i-a alungat 
pe iezuiţi de pe teritoriul lor a fost 
regele Carlos al III-lea al Spaniei. El 
i-a exilat pe iezuiţi în 1767.

Cele mai mari naţiuni catolice ale 
Europei îi alungaseră pe iezuiţi de pe 
teritoriul lor. Aceşti monarhi catolici au 
cerut ca Biserica Catolică să desfiinţeze 
organizaţia iezuită. Clement al XIII – 
lea, papă la acel moment, a rezistat 
presiunii monarhilor europeni, dar în 
final a capitulat. În noaptea dinaintea 
planificării desfiinţării ordinului a fost 
otrăvit mortal. 

4 ani mai târziu, în 1773, cu trei ani 
înaintea Declaraţiei de Independenţă, 
reţineţi acest aspect, papa Clement al 
XIV – lea a emis un ordin al cărui scop 
era abolirea definitivă a iezuiţilor.
Înlăturarea excluderii 
iezuiţilor 1814

Din nefericire, un alt papă a 
reînfiinţat ordinul în 1814.

Sincronizarea acestor evenimente 
în Europa este fascinantă. Europa 
catolică era în declin. Monarhii 
catolici erau preocupaţi cu rezolvarea 
problemelor cu ajutorul Ordinului 
Iezuit. Iezuiţii sufereau pe măsură 
ce, una după alta, ţările catolice îi 
exilau de pe teritoriul lor. În timp ce 
Europa se cutremura, 13 colonii de 
peste Atlantic se gândeau la un foarte 
posibil război cu Anglia. Cele 13 colonii 
instituiau principii de guvernământ 
nemaiauzite în analele istoriei 
umanităţii. Documentele urmau să fie 
scrise curând şi legalizau: drepturile 
inalienabile, un guvern al poporului, 
format din popor şi creat să slujească 
poporului, dreptul la libertate re  li gioa -

să şi dreptul de a avea şi purta arme. 
Aceste documente deveneau în curând 
speranţa umanităţii dintotdeauna de a 
avea libertate.
Coloniile au scăpat 
iezuiţilor

Ce ar fi fost, dacă monarhii catolici 
nu ar fi fost distraşi de problemele lor 
cu iezuiţii? Ce ar fi fost, dacă iezuiţii 
nu ar fi suferit de pe urma excluderii 
lor din Europa? Monarhii şi iezuiţii şi-
ar fi folosit averea şi puterea militară 
pentru a zdrobi coloniile americane 
din Lumea Nouă, iar visul protestant 
din America nu ar fi devenit niciodată 
realitate. Fără îndoială a fost o Mână 
Divină deasupra Americii.
Illuminati – evreii în faţă

„Este un lucru cert că fondatorul 
societăţii  moderne bavareze 
Illuminati a fost un iezuit şcolit, 
pe nume Adam Weishaupt din 
Ingolstadt, Bavaria. Weishaupt a 
fost profesor la Universitatea din 
Ingolstadt, centrul Contrareformei 
iezuite.” (vezi  Enciclopedia 
Britanică, vol. 12, pag. 251)

„Ingolstadt era centrul unde 
Ordinul iezuiţilor a înflorit încă 
din 1556.” (vezi Wylie, Istoria 
Protestantismului, Vol. 2, pag. 
413.)

„Apostolul lui Lucifer, Adam 
Weishaupt, s-a născut într-o familie 
de evrei, s-a convertit la catolicism, 
apoi s-a îndreptat către vrăjitorie, în 
care a devenit expert şi a fondat altă 
sectă a societăţii Illuminati. Această 
sectă a iluminaţilor a fost fondată 
la data de 1 mai 1776.” – William 
Josiah Sutton, Mişcarea New Age 
şi Illuminati 666, The Institute of 
Religious Knowledge, p. 173.

Rezultatul infamului Conciliu de 
la Trent, 1545-1563, a fost legea 
canonică. Această lege dezvăluia 
poziţia Bisericii Catolice împotriva 
Reformei  Protestante ş i  este 
cunoscută drept Contrareforma 
Catolică. Acest conciliu nu dezvăluia 
doar ostilitatea bisericii la adresa 
Reformei, dar şi modalităţile de a o 
ataca şi de a o distruge.
Fronturile secrete ale 
iezuiţilor 

Weishaupt a înfiinţat societatea 
I l luminati  astfel  incât să f ie o 
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organizaţie de frunte în spatele căreia 
iezuiţii se puteau ascunde. După ce 
a fost dizolvat, în 1773, de Clement 
al XIV-lea, Ordinul Iezuit s-a folosit 
de Illuminati şi de alte organizaţii 
pentru a-şi aduce la îndeplinire 
obiectivele. Astfel, organizaţiile 
puse în faţă, vor fi vinovate de 
problemele cauzate de iezuiţi. Având 
atât de multe organizaţii în faţă, 
au provocat confuzie între oameni 
astfel incât ar fi aproape imposibil 
de ştiut cine manipulează în realitate 
războaiele, politicile economice, 
politica şi problemele cauzate de 
iezuiţi. Metodele multora dintre 
aceste organizaţii, inclusiv Illuminati, 
sunt copii la indigo după metodele şi 
tehnicile iezuite.

Credinţa iudaică, care susţine 
că Hristos se va întoarce într-o zi 
şi va conduce lumea, provoacă 
cutremur la Vatican. Vaticanul crede 
că, dacă ura împotriva evreilor ar 
fi instigată cum a fost în Germania 
hitleristă, atunci evreii ar fi eliminaţi 
fără cruţare. Vaticanul crede că, 
dacă toţi evreii sunt omorâţi, Hristos 
nu va veni şi scopul Vaticanului de a 
conduce lumea ar rămane intact. Avro 
Manhattan o spune astfel:

„Este importantă, deşi ar putea 
fi dificil pentru unii să recunoască, 
natura religioasă a configuraţiei 
polit ice comunisto-sionisto-
catolice. Deşi în mod voit mută 
în public, în spatele steagului 
sionist s-a găsit vechea speranţă 
mesianică pentru o teocraţie 
globală aşa cum a fost prezisă 
de toţi clarvăzătorii şi profeţii din 
Sion. Urma să fie o teocraţie în 
care Iehova, şi nu Hristos, avea 
să fie Rege.

Perspect iva  c reăr i i  une i 
asemenea teocraţii a urmărit 
camerele interioare ale Bisericii 
Catolice de la începuturile ei, 
p r o v o c â n d  î n c ă  o  t e a m ă 
apăsătoare.” – Avro Manhattan, 
A l i a n ţ a  Va t i c a n - M o s c o v a -
Washington, Chick Publications, 
pg. 169-170
Iezuiţii folosesc un paravan 
evreiesc

De ce ar folosi iezuiţii pe inamicul 
lor implacabil, evreii, pentru a-şi 
realiza planurile pentru o dominaţie 

mondială? Iezuiţii nu fac nimic la 
vedere, nimic prin care pot să fie 
expuşi. Dacă ei sunt recunoscuţi ca 
vinovaţi, vor fi acuzaţi şi vor suferi 
consecinţele, dar dacă pot da vina 
pe altcineva pentru problemele lumii, 
în special pe un duşman pe care 
îl pot distruge pe parcurs, atunci 
ei şi-au îndeplinit simultan două 
din obiectivele lor. Poporul evreu 
reprezintă ţapul ispăşitor perfect. 
Datorită faptului că Rothschilds 
sunt agenţi iezuiţi, care acţionează 
sub acoperire evreiască, folosiţi 
la înfiinţarea Illuminati în 1776, 
se aruncă efectiv săgeata acestei 
conspiraţi i  asupra evreilor. Cu 
siguranţă că Rothschilds nu sunt 
singurii agenţi iezuiţi care acţionează 
sub mască evreiască.

Următoarele surse demonstrează 
că Adam Weishaupt şi Rothschilds au 
fost creierele şi sponsorii din spatele 
Revoluţiei Franceze.

„Istoria ne spune că Revoluţia 
Franceză a început fie în 1787, fie 
în 1789, în funcţie de ce cărţi citim. 
Cu toate acestea, a fost de fapt 
planificată de dr. Adam Weishaupt 
şi de familia Rothschild cu aproape 
20 de ani înainte de a avea loc.” 
– William Sutton, Mişcarea New 
Age şi Illuminati 666, Institute of 
Religious Knowledge, pp.172-173
Iezuiţii promovează 
comunismul

Iezuiţii, Weishaupt  şi Rothschild au 
reuşit să arunce vina pentru Revoluţia 
Franceză asupra organizaţiei lor de 
frunte: Illuminati.

Idealurile comuniste, care veneau 
de la reducţioniştii din Paraguay şi 
care erau exaltate în Franţa, işi aveau 
sursa în scrierile lui Karl Marx.

„ K a r l  M a r x ,  „ p ă r i n t e l e 
comunismului modern era instruit 
în particular de iezuiţi în imensa 
sală de lectură de la Muzeul 
Britanic în timp ce scria Manifestul 
Comunist bazat pe cele 10 maxime 
pe care Ordinul şi le-a perfecţionat 
pe baza doctrinei reducţioniştilor 
paraguayeni.

Un evreu a fost ales pentru 
sarcina aceasta, căci Ordinul 
anticipase aruncarea vinei pentru 
toate răutăţile Inchiziţiei comuniste 
asupra poporului evreu.” – Eric 

Phelps, Asasini la Vatican, Halcyon 
Unified Services, p. 293.

Adam Weishaupt ş i  fami l ia 
Rothschild au creat societatea 
Illuminati. Apoi atât Weishaupt cât 
şi Rothschild şi-au unit eforturile 
pentru a începe Revoluţia Franceză 
şi a crea rădăcinile comunismului. 
Mai apoi, iezuiţii l-au folosit pe Karl 
Marx să scrie Manifestul Comunist 
care codifica planurile organizaţiei 
Illuminati. Învăţăturile lui Marx erau 
apoi date lui Lenin, Stalin şi Trotsky. 
Finanţiştii tuturor acestor oameni erau 
Rothschilds sau agenţi ai lor ca Paul 
Warburg, primul preşedinte al Băncii 
Rezervelor Federale, Jacob Schiff 
şi Armand Hammer. Fiecare dintre 
aceştia, fiind iezuiţi,  erau evrei şi 
acţionau sub un nume evreiesc. Mai 
este vreo mirare de ce evreii sunt de 
obicei acuzaţi de toate conspiraţiile?

În scopul neobosit al iezuiţilor de 
a distruge SUA, papalitatea a folosit 
familia evreiască Rothschild pentru 
a câştiga controlul asupra sistemului 
bancar american. La acest lucru ne 
vom întoarce în capitolul următor.
Tâlharii bancari

Pentru că papa Clement al XIV-
lea şi împăraţii catolici din Europa 
erau ocupaţi cu înlăturarea iezuiţilor, 
ei nu au putut să coopereze unii cu 
alţii îndeajuns de bine astfel încât să 
oprească experimentul protestant 
american. Dacă o mână divină nu ar fi 
intervenit să protejeze cele 13 colonii, 
nu ar fi existat niciodată Statele Unite 
cu Constituţia lor divină.

Iezuiţii au fost foarte afectaţi 
datorită expulzării lor şi s-au văzut 
siliţi să lucreze în subteran. Am 
văzut că ei l-au folosit pe agentul 
lor, Adam Weishaupt pentru a crea 
Illuminati şi casa iezuită Rothschild 
pentru a o finanţa. Cu toate acestea, 
nu a fost singura ocazie când averea 
Rothschilds a fost de un real folos. 
America devenea un gigant al 
afluenţei financiare şi al prosperităţii. 
Deja, Rothschilds erau implicaţi 
în schimburi intense în America. 
În afară de imperiul financiar şi 
comercial, Rothschilds îşi foloseau 
averea pentru a câştiga dominaţie 
politică şi religioasă în scopul facilitării 
obiectivului iezuit de a distruge 
protestantismul din lumea întreagă.

Iezuiţii şi-au folosit toate resursele 
lor în încercarea de a distruge America. 
S-au folosit de puternicul imperiu 
financiar al familiei Rothschild pentru 
a obţine controlul prin intermediul 
banilor. Biograful Frederick Morton 
a ajuns la concluzia că, prin uzul 
efectiv al banilor, Rothschilds au 
„cucerit cu succes lumea mai 
repede, mai puternic şi mult mai 
de durată decât toţi Cezarii de 
dinainte şi decât toţi Hitlerii de 
după ei.” – Frederic Morton, The 
Rothschilds: Un portret de familie, 
Atheneum, p.14.

Rothschilds credeau că, dacă pot 
controla banii unei naţiuni, atunci 
pot controla acea ţară. Acest lucru 
este arătat limpede în următoarea 
afirmaţie a biografului Derek Wilson.

„Conducea o mare avere. Era 
internaţional. Era independent. 
Guvernele regale erau deranjate 
pentru că nu puteau controla 
situaţia. Guvernele populare urau 
această situaţie pentru că nu 
răspundea aşteptărilor populaţiei.” 
- Derek Wilson, Rothschild: Bogăţia 
şi puterea unei dinastii, Charles 
Scribner’s Sons, pp 79,98,99.

Folosindu-se de imensa avere a 
casei Rothschild, iezuiţii au finanţat 
armate pentru a distruge ţările care 
nu executau ceea ce le dictau ei. 
Ei puteau cumpăra politicieni şi, 
prin ei, să schimbe chiar legile unei 
naţiuni. Acesta este exact lucrul pe 
care l-au făcut în SUA şi pe care îl 
fac încă şi în prezent. Iezuiţii s-au 
folosit de averea Rothschilds pentru 
a controla evenimentele majore din 
lumea întreagă din spatele cortinei 
în ultimele secole. Acesta a fost 
cazul la început, dar acum au bănci 
centrale în fiecare ţară, incluzând 
Banca Rezervelor Federale, care să 
le furnizeze fonduri.
Strategia Rothschild

Pentru a i lustra cum iezuiţi i 
şi Rothschilds au folosit ţările şi 
evenimentele pentru a câştiga 
dominaţia asupra naţiunilor şi pieţelor 
financiare trebuie să ne îndreptăm 
atenţia către bătălia de la Waterloo 
dintre Franţa şi Anglia din 19 iunie 
1815.

„Pe măsură ce cele două mari 
armate se luptau pe viaţă şi pe 
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moarte, Nathan Rothschild avea 
agenţii săi care lucrau cu ardoare 
în ambele tabere pentru a colecta 
cele mai precise informaţii imediat 
ce lupta începuse. Alţi agenţi 
Rothschild aveau ca sarcină să 
transporte buletinele cu rapoarte 
la un post de comandă Rothschild 
amplasat strategic în apropiere.

Sos ind  la  bursă  p r in t re 
speculaţiile asupra cursului luptei, 
Nathan şi-a reluat poziţia obişnuită 
lângă celebrul stâlp Rothschild. 
Fără vreo emoţie, fără cea mai mică 
schimbare a expresiei împietrite 
a feţei, şeful atotveghetor al 
casei Rothschild a dat un semnal 
dinainte ştiut agenţilor săi care 
staţionau îndeaproape.

Agenţii Rothschild au început 
imediat să depună consuli pe piaţă. 
Pe măsură ce consuli în valoare 

de sute de mii de dolari intrau pe 
piaţă, valoarea lor începuse să 
alunece uşor în jos. Apoi a început 
să scadă vârtos.

Vânzarea s-a transformat într-o 
panică generală pe măsură ce oamenii 
se grăbeau să schimbe consulii sau 
bancnotele fără valoare pe aur şi 
argint în speranţa că îşi vor păstra 
măcar o parte din averea lor. Consulii 
şi-au continuat trendul descendent 
până la prăbuşire. După câteva ore de 
schimburi intense consulul şi-a încheiat 
ziua în ruină. Se vindea cu aproximativ 
cinci cenţi la paritatea dolarului.

Nathan Rothschild, lipsit de 
emoţii sau de vreo expresie a feţei, 
ca întotdeauna, se sprijinea încă 
de stâlpul său. El continua să dea 
mesaje subtile. Dar aceste semnale 
erau diferite. Aveau diferenţe atât 
de subtile încât doar cei mai bine 
antrenaţi agenţi puteau detecta 
schimbarea. La semnul şefului 
lor, zeci de agenţi Rothschild şi-au 

făcut loc până la ghişeele din jurul 
schimbului şi au cumpărat fiecare 
consul existent pe nimic.     

Napoleon a fost învins la 
Waterloo în timp ce Nathan cumpăra 
controlul  asupra economiei 
britanice. Peste noapte, averea sa 
vastă s-a mărit de douăzeci de ori.” 
– Des Griffin, Coborâre în sclavie, 
Emissary Publications,pp. 27,28.

Până în 1815 iezuiţii aveau controlul 
complet asupra Angliei. Dacă un lider 
nu executa ceea ce i se spunea, 
erau folosiţi bani pentru a-l ucide, 
distruge, şantaja sau doar înlătura 
din funcţie. Capitolele următoare 
vor arăta cum această tehnică este 
folosită azi pentru a controla oameni 
ca George Bush şi Tony Blair. Ceea 
ce s-a petrecut în Anglia se întâmplă 
astăzi în multe ţări.
Banca Rezervelor Federale       

Este bine să înţe legem că 
băncile centrale înfiinţate de iezuiţi 
şi Rothschild nu sunt la fel ca băncile 
din vecinătate de care ne folosim cu 
toţii pentru a ne gestiona banii. Să 
aruncăm o privire mai atentă asupra 
băncii centrale ca să vedem de ce este 
aşa de periculoasă. Vom folosi Banca 
Rezervelor Federale ca un exemplu. 
Iată un scenariu foarte simplu care 
explică una din operaţiunile Băncii 
Rezervelor Federale.

Trebuie să înţelegem că Banca 
Rezervelor Federale nu este deţinută 
de guvernul Statelor Unite, cum cred 
mulţi dintre noi. Banca Centrală, 
Banca Rezervelor Federale, este o 
bancă privată deţinută de unii dintre 
cei mai bogaţi şi mai influenţi oameni 
din lume. Această bancă nu are 
nimic de-a face cu guvernul Statelor 
Unite în afară de legătura care 
permite operaţiunea descrisă mai 
jos. Banca Rezervelor Federale are 
un monopol total, sprijinit de guvern 
asupra banilor. Înainte de a avea o 
bancă centrală, fiecare bancă în parte 
concura cu alte bănci; clienţii primeau 
cele mai bune profituri. Dar acum nu 
mai este aşa.

Toţi ştim că astăzi, guvernul 
Statelor Unite împrumută bani şi 
operează sub datorii astronomice. De 
ce? Oricine poate spune că o poliţă 
care duce la o datorie atât de mare va 
distruge mai devreme sau mai târziu 

instituţia care o practică pentru că 
dobânda trebuie să crească mai mult 
decât venitul ei, făcând plata datoriei 
imposibilă.

Acum să  ne  în toarcem la 
scenariul nostru. Aşa decurge în 
mare operaţiunea. Să presupunem 
că guvernul Statelor Unite vrea să 
împrumute un miliard de dolari. 
Guvernul emite o obligaţiune pentru 
această sumă la fel cum o companie 
de apă o face atunci când doreşte să 
adune bani pentru o nouă conductă sau 
un nou baraj. Guvernul oferă această 
obligaţiune pentru miliardul de dolari 
Băncii Rezervelor Federale. Banca 
Rezervelor Federale ia obligaţiunea 
şi scrie o comandă  Departamentului 
de Tipărire şi Înregistrare de a tipări 
bancnote în valoare de un miliard 
de dolari. După aproximativ două 
săptămâni, când bancnotele sunt deja 
tipărite, Departamentul de Tipărire 
şi Înregistrare trimite bancnotele 
Băncii Rezervelor Federale care 
scrie un cec de aproape două mii 
de dolari ca să plătească tipărirea 
bancnotelor în valoare de un miliard 
de dolari. Banca Rezervelor Federale 
ia miliardul de dolari şi îl împrumută 
guvernului Statelor Unite, iar poporul 
ţării plăteşte dobândă la o rată uriaşă 
în fiecare an pentru aceşti bani care 
au fost făcuţi din nimic. Proprietarii 
Băncii Rezervelor Federale nu au 
făcut nimic pentru aceşti bani.

De aceea, vedem că, atunci când 
guvernul Statelor Unite intră în datorii 
de 1 dolar, 1 dolar plus dobânda intră 
în buzunarele proprietarilor Băncii 
Rezervelor Federale. Aceasta este 
cea mai mare, cea mai colosală hoţie 
petrecută vreodată în istoria omenirii 
şi este aşa de subtilă şi ascunsă 
de propaganda ştirilor media încât 
victimele nici măcar nu sunt conştiente 
de ceea ce se întâmplă. Vedeţi, deci, 
de ce iezuiţii vor ca această ope ra ţiu-
ne să fie ţinută secretă.
Pericolele Băncii Centrale

Thomas Jefferson a înţeles foarte 
bine ce ar fi provocat o bancă centrală 
Americii. El a declarat:

„O bancă centrală privată 
care emite banul public este 
o ameninţare mai mare pentru 
libertăţile populare decât o armată 
gata de luptă.” – Scrierile lui 

Thomas Jefferson, Vol.10, G.P. 
Putnam & Sons, pag. 31

Jefferson şi-a dat seama că, dacă 
o bancă centrală s-ar fi creat vreodată 
în SUA, bancherii ar fi dispus de 
sume de bani nelimitate pentru a 
controla votarea legilor şi media şi 
ce spun cei ce o reprezintă. În scurt 
timp, bancherii aceştia ar rescrie 
Constituţia şi Carta Drepturilor prin 
legile neconstituţionale pe care le-
ar emite. Thomas Jefferson a avut 
dreptate în întregime căci astăzi avem 
destule legi ca, de exemplu, Actul 
Patriotic al SUA şi Actul Securităţii care 
transformă Statele Unite într-o poliţie 
statală când toate amendamentele 
acestor acte sunt implementate.

La fel ca vechea Bancă a Americii de 
Nord, proaspăta Bancă a Statelor Unite 
avea 80% din capitalul iniţial deţinut 
de investitori secreţi iar cu diferenţa a 
contribuit guvernul. Oricine erau aceşti 
investitori secreţi, ei aveau o putere 
teribilă în America pentru că ei controlau 
banii americanilor. Multe cărţi scrise 
despre această perioadă de timp ne 
spun cine erau aceşti oameni.

De mulţi ani, Rothschilds şi iezuiţii 
şi-au folosit imensa avere ca să preia 
SUA prin politicienii trădători.

Dar Iezuiţii şi Rotschilds nu se 
mulţumesc numai cu atât.

După ce Banca Centrală Hamilton 
a dat faliment, iezuiţii au întemeiat 
în 1816 o a treia bancă centrală 
folosindu-l pe Nicholas Biddle ca 
agent.

Autorizaţia de funcţionare a băncii 
era valabilă până în 1836. Biddle a 
încercat să reînnoiască autorizaţia 
acestei a treia bănci în timpul 
campaniei prezidenţiale din 1832. 
Biddle credea că Andrew Jackson 
nu va îndrăzni să îşi rişte al doilea 
mandat opunându-i-se, astfel că el 
se gândea că este momentul perfect 
pentru a reînnoi autorizaţia băncii. 
Andrew Jackson a înţeles pericolele 
unei băncii centrale şi a respins 
cererea de reînnoire a autorizaţiei 
de funcţionare a băncii. Motivul lui 
Jackson a fost simplu.

„Controlând moneda noastră, 
primind banii noştri publici şi 
ţinând mii de cetăţeni în dependenţă 
ar fi mai înspăimântător  şi mai 
periculos decât o putere militară şi 
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navală a vreunui inamic.” – Herman 
E. Kross, Istoria documentară a 
băncii şi monedei în Statele Unite, 
Chelsea House, pp. 26,27

Jackson se temea că străinii care 
doreau să domine şi să controleze 
America vor folosi Banca Centrală 
pentru a o distruge. Rothschild şi 
iezuiţii chiar făceau acest lucru de 
mulţi ani. Următorul citat demonstrează 
cum Nicholas Biddle a manipulat 
Congresul.

„Biddle avea un avantaj puternic 
în faţa adversarului său. Pentru 
toate scopurile practice, Congresul 
era în buzunarul său. Sau, mai bine 
zis, produsul generozităţii sale se 
află în buzunarele congresmenilor. 
Urmând formula Rothschild, Biddle 
a fost atent să recompenseze 
politicienii complici, cu succes în 
lumea afacerilor. Câţiva dintre ei 
au muşcat mâna care i-a hrănit. 
Chiar şi marele senator Daniel 
Webster s-a văzut îngenunchind în 
faţa tronului lui Biddle.” G. Edward 
Griffin, Creatura din Insula Jekyll, 
American Opinion, p. 351

Părerea lui Webster în Congres 
a fost la început în sprijinul banilor 
„sănătoşi”. După ce Biddle l-a 
„cumpărat” pe Webster cu bani şi 
alte favoruri, el a capitulat şi a devenit 
un suporter al obiectivelor bancare 
corupte ale lui Biddle. Webster a  
devenit unul dintre cei mai aprigi 
susţinători ai băncilor centrale. Ce 
trist este că Daniel Webster nu a avut 
curajul moral de a se opune mitei 
lui Biddle! La începutul deceniului 
4 al sec. al XVIII – lea Congresul 
avea mulţi iezuiţi care căutau să 
submineze în secret marile principii 
ale Constituţiei SUA.

Când Andrew Jackson l-a respins 
pe Nicholas Biddle şi Banca Centrală, 
a trebuit să facă faţă unui alt duşman: 
asasinii iezuiţi.

„Cu aceste realizări încheiate 
pe culmile victoriei asupra Băncii 
Centrale, preşedintele şi-a câştigat 
ura nestinsă a experţilor monetari 
atât în SUA cât şi peste hotare. 
Astfel, nu este surprinzător că 
în 30 ianuarie 1835 s-a făcut o 
încercare de asasinare a sa. În 
mod miraculos, ambele pistoale 
ale atacatorului şi-au greşit ţinta 

şi Jackson a fost salvat de mâna 
destinului. A fost prima încercare 
de acest gen făcută împotriva 
vieţii unui preşedinte al SUA.” – G. 
Edward Griffin, Creatura din Insula 
Jekyll, American Opinion, p. 357.
Război Civil/Asasinate

Rotschild şi iezuiţii aveau nevoie 
să se regrupeze. Pentru următorii 20 
de ani numele jocului va fi asasinatul 
pentru că doi preşedinţi au fost otrăviţi 
şi unul aproape ucis prin otrăvire. 
Apoi, pistoalele războiului au fost 
auzite în America, când Războiul 
Civil a inundat de sânge pământul 
american. După cancelarul german, 
Otto von Bismarck toate acestea au 
fost atent planificate.

 „Divizarea Statelor Unite în 
federaţii cu putere egală a fost 
hotărâtă cu mult înainte de Războiul 
Civil de marile puteri financiare 
ale Europei. Aceşti bancheri se 
temeau că, dacă SUA va rămâne 
într-un singur bloc şi ca o singură 
naţiune, va obţine independenţa 
economică şi financiară care le 
va afecta dominaţia financiară 
asupra Europei şi asupra lumii. 
Bineînţeles că, în cercul restrâns al 
Finanţelor, se auzea vocea familiei 
Rothschild.” – citat din G. Edward 
Griffin, Creatura din Insula Jekyll, 
American Opinion, p. 374.

Rothschild şi iezuiţii au folosit 
războiul Civil pentru a diviza Statele 
Unite în două ţări beligerante. Aceasta 
ar fi slăbit America şi ar fi făcut-o mult 
mai uşor de controlat.

Preşedintele Lincoln a înţeles 
mâna insidioasă a familiei Rothschild 
şi uneltirile iezuiţilor în Războiul 
Civil. El a înţeles puterea masivă de 
distrugere a acestor persoane. El 
ştia că ei erau fără milă în atingerea 
scopului lor de a distruge Statele 
Unite. Lincoln s-a temut mult pentru 
supravieţuirea Americii şi a făcut 
tot ce i-a stat în putinţă pentru a le 
înfrânge scopurile.

Lăcomia, egoismul şi câştigul 
f inanciar  sunt  fo losi te pentru 
a-i  determina pe pol i t ic ieni la 
compromisuri în a da legi care să 
încalce scopul Constituţiei şi să 
direcţioneze America pe o cale 
niciodată gândită de către părinţii 
noştri fondatori. Aceşti politicieni 

adoptă principii de guvernare identice 
cu cele comuniste sau din timpul 
Revoluţiei Franceze. Ca urmare a 
măcelului îngrozitor numit Războiul 
Civil, naţiunea sângera şi lucrurile 
erau în dezordine. Ţara era destul de 
vulnerabilă la alte atacuri iezuite şi ei 
au profitat din plin de acest lucru.
Aruncând la gunoi 
Constituţia

Oricine a văzut Congresul din 1860 
va declara că Thaddeus Stevens a 
fost fără dubiu vinovatul.

Thaddeus Stevens, acest ra di ca -
list, a controlat Congresul şi a aplicat 
toată maniera sa caustică pentru a 
declanşa una din cele mai mari revoluţii 
din SUA după 1776. Prin influenţa 
sa, câteva modificări ascunse au fost 
implementate în Amendamentele de 
Reconstrucţie care făceau mult mai 
mult decât să ofere libertate şi egalitate 
pentru sclavi, mai degrabă atacau Carta 
Drepturilor.
Republica fată în fată cu 
Democraţia

Statele Unite ale Americii nu este 
o democraţie. Este o republică şi 
există o mare diferenţă între cele 
două. O democraţie pură este bazată 
exclusiv pe majoritate, fără nici o 
restricţie.

Un  exemp lu  exce len t  de 
democraţie este o gloată gata 
să linşeze pe cineva. Majoritatea 
vrea să spânzure persoana, iar 
minoritatea, persoana ce urmează a 
fi spânzurată, se opune. Ei votează 
şi apoi spânzură persoana. Într-o 
democraţie pură, minoritatea este 
victima majorităţii.

În contrast, o republică este 
fondată pe un set de legi care 
guvernează ceea ce majoritatea 
poate sau nu poate face. Legea în 
baza căreia este fondată Republica 
Statelor Unite ale Americii se numeşte 
Constituţie. De exemplu, Constituţia 
stipulează:

Congresul nu va adopta nici o 
lege care să stabilească o anumită 
religie sau să împiedice libertatea 
de închinare, nici să îngrădească 
libertatea de exprimare sau a presei; 
nici dreptul oamenilor paşnici de a se 
aduna şi a cere guvernului o împlinire 
a doleanţelor. – Primul amendament 
la Constituţie.

150 de milioane de martiri/
Evul Mediu Întunecat

Dacă o lege a fost propusă în 
Congres de a crea o religie naţională 
şi f iecare din Congres a votat 
pentru ea, tot nu se poate promulga 
deoarece Constituţia interzice o 
astfel de lege. Constituţia spune că 
guvernul nu are voie să dea nici o 
lege în ceea ce priveşte religia. În 
timpul Evului Mediu Întunecat, mai 
mult de 150 milioane de creştini au 
fost condamnaţi la moarte pentru 
că nu s-au supus religiei la putere 
din acel timp. Acelaşi lucru s-ar fi 
întâmplat şi în SUA dacă ar fi fost o 
democraţie pură.

Cuvântul “democraţie” nu se 
regăseşte în Constituţie sau în 
Declaraţia de Independenţă sau în 
Constituţia vreunuia dintre state. 
Mulţi dintre fondatorii Statelor Unite 
au încercat să avertizeze asupra 
pericolelor unei democraţii pure.

„Ţineţi minte, democraţia nu 
durează mult niciodată. În curând 
se epuizează şi se sinucide. Încă 
nu s-a inventat vreo democraţie 
care să nu sucombe.” – John 
Adams, Lucrările lui John Adams, 
Vol.6, New Library Press, p.484.

Dacă SUA ar fi fost întemeiată 
ca o democraţie pură ar fi încetat să 
existe de mult.
100 de milioane de morţi / 
Secolul XX

„Revoluţia Franceză a fost o 
sursă pentru concepţiile comuniste, 
anarhiste şi socialiste; 
concepţii care, atunci 
când au fost duse 
la  îndep l in i re , 
au  rezul ta t  în 
n e c e s i t a t e a 
instalării unor 
s i s t e m e  d e 
drenaj pentru 
a transporta 
torentele de 
sânge care 
au curs şiroaie din ghilotinele 
franceze. Aceleaşi concepţii, aplicate 
în cursul secolului al XX-lea au 
dus la uciderea a mai bine de 100 
milioane de oameni. Este mult de 
învăţat din Marea Revoluţie.” – Dee 
Zahner, Faţa secretă a istoriei, LTAA 
Communications, p. 35.
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Anarhie pe pământul pustiu
„În acelaşi timp, anarhia caută să 

eludeze orice legi, nu numai divine, 
dar şi omeneşti. Centralizarea 
bogăţiei şi puterii, combinaţiile 
vaste pentru îmbogăţirea câtorva 
pe  seama ce lor  mai  mul ţ i , 
combinaţiile claselor mai sărace 
pentru a-şi apăra interesele şi 
pretenţiile, spiritul de nelinişte, 
revolta şi vărsarea de sânge, 
împrăştierea la nivel global a 
aceloraşi învăţături care au dus 
la Revoluţia Franceză toate tind 
să implice întreaga lume într-o 
luptă similară cu cea care a stârnit 
convulsiile în Franţa.” – E.G. White, 
Educaţie, Pacific Press Publishing 
Association, p. 228
Respingerea  
afro-americanilor

Principiile democraţiei sau regula 
gloatei au umplut acest pământ de 
sânge. Thaddeus Stevens a strecurat 
idealurile Revoluţiei Franceze în SUA 
sub masca aducerii libertăţii sclavilor 
umiliţi.

Aşa cum am văzut, ideile lui Karl 
Marx nu erau noi. El doar a preluat 
ideile iezuiţilor şi ale lui Weishaupt 
şi  le-a codif icat în Manifestul 
Comunist.

P r i n c i p i i l e  d e m o c r a ţ i e i , 
comunismului şi ale Revoluţiei 
Franceze codificate de Karl Marx 
se regăsesc în numeroase ţări în 
secolul al XX-lea. De la epurările 
din Rusia lui Iosif Stalin, la regimul 
de teroare din China a lui Mao Tse 
Tung, la teroarea din Cambodgia şi 
multe altele, rezultatele iezuismului 
au umplut această lume cu mizerie, 
durere, suferinţă şi moarte. Va cădea 
la fel şi SUA, cel mai mare bastion al 
republicanismului?

A devenit clar că libertatea şi 
egalitatea pentru afro-americanii liberi 
au fost folosite pentru a crea o cu totul 
nouă cetăţenie care a lărgit puterile 
guvernului naţional şi a atacat Carta 
Drepturilor. Aceasta este aceeaşi 
metodă folosită în Franţa, ţăranii se 
luptau cu dificultăţi oribile astfel că 
regimul terorii le-a oferit libertate şi 
egalitate. Deghizată în acestea era 
dorinţa de a extinde puterea guvernului 
şi a-i ţine pe ţărani legaţi în robie.

Un profesor la Universitatea 

C o l u m b i a  a  r e c u n o s c u t  c ă 
amendamentele 13,14 şi 15 au adus 
o constituţie cu totul nouă decât 
cea stabilită în 1787. El a declarat 
că aceste amendamente au creat o 
nouă constituţie. Din ce am văzut din 
cazurile de tribunal ce au urmat după 
adoptarea acestor amendamente 
este limpede că este exact ceea ce 
Stevens şi Roma îşi doreau.

„Rezumând, până în 1868 
iezuiţii, cu radicaliştii lor Thaddeus 
Stevens şi Charles Sumner, au 
forţat al XIV-lea Amendament 
asupra poporului, asupra Nordului 
şi Sudului. Ei au creat o nouă 
naţiune ca urmare a unei noi 
cetăţenii. Până în 1872, iezuiţii 
avându-i în componenţa Curţii 
Supreme pe radicaliştii lor au 
făcut absolute puterile, atât ale 
guvernului federal, cât şi ale celui 
statal. Aceste puteri erau limitate 
doar de decizii ale autorităţilor 
“regale” –  Curtea Supremă 
Federală şi de Stat. Tranziţia 
de la o formă prezbiteriană 
de guvernare la una romano-
catolică fusese realizată. Şi cum 
s-a realizat? Declarând că însăşi 
Carta Drepturilor nu constă în 
privilegii şi imunităţi ale celui de-al 
XIV-lea amendament cetăţenesc, 
denunţând astfel vechile libertăţi.” 
– Eric Phelps, Asasini la Vatican, 
Halycon Unified Services, p. 327.

În lumina lucrării distructive şi fără 
scrupule a lui Thaddeus Stevens şi 
ale republicanilor radicali este destul 
de uşor să tragem concluzia că 
erau uneltele Romei în distrugerea 
marii Constituţii protestante. Nu 
mai existaseră oameni aşa de răi şi 
diabolici care să calce pe pământul 
libertăţii şi casa celui cinstit.
Întinzând capcana

După încercările iezuite de a 
distruge vulnerabila Americă, ei 
s-au concentrat pe altă ţintă care le 
scăpase timp de mai mulţi ani. Ei au 
încercat cu disperare să întemeieze 
o bancă centrală sub conducerea lui 
Robert Morris, Alexander Hamilton şi 
Nicholas Biddle, dar fiecare încercare 
a eşuat. În timpul devastatorului 
război civil, Augustus Belmont, iezuit 
fanatic şi agent Rothschild în acelaşi 
timp, a încercat să îl forţeze pe Lincoln 

să întemeieze o bancă centrală, dar 
Lincoln a înţeles prejudiciul pe care o 
bancă centrală l-ar aduce economiei 
şi a refuzat.

Cu un nou entuziasm şi o abordare 
diferită, iezuiţii şi Rothschild au 
încercat iarăşi. Ei au înteles, ca şi 
Lenin, că:

„Întemeierea unei bănci centrale 
însemna 90% naţionalizarea unei 
naţiuni.” – Fritz Springmeier, 
Rânduri însângerate despre 
Iluminati, Ambassador House, p. 
268.

La mijlocul anilor ‘50 ai secolului al 
XVII-lea, familiile Rothschild şi Schiff 
s-au mutat în acelaşi stabiliment, 
o casă-duplex mare din Frankfurt, 
Germania.

După 100 ani de vieţuire comună în 
Frankfurt, Germania, s-a născut Jacob 
Schiff. Era un vrăjitor al finanţelor şi 
a dezvoltat dibăcia ascunsă a familiei 
Rothschild. În 1865, moment în care 
Războiul Civil se încheia, tânărul 
Jacob de 18 ani a părăsit Germania 
cu destinaţia SUA.
Imperiile financiare ale 
SUA

„ L e g ă t u r i l e  f i n a n c i a r e 
importante din Europa ale lui Schiff 
erau Rothschild şi reprezentanţii 
germani, compania M.M. Warburg 
din Hamburg şi Amsterdam. În 
răstimp de 20 de ani Rothschild, 
prin legătura Warburg-Schiff au 
oferit capitalul care l-a împuternicit 
pe John D. Rockefeller să îşi 
extindă mult imperiul său petrolier 
Standard Oil. Ei au finanţat, de 
asemenea, activităţile lui Edward 
Harriman (căi ferate) şi Andrew 
Carnegie (oţel).” – Des Griffin, 
Coborâre în sclavie, Emissary 
Publications, pp. 36,37.

Legat de cele de mai sus se 
adaugă această afirmaţie:

„El a venit la început în New 
York cu un singur scop: de a 
pune mâna pe sistemul monetar 
american. A devenit în cele din 
urmă managerul băncii Kuhn, Loeb 
&Co, pe care a cumpărat-o ulterior 
cu banii lui Rothschild.

Folosind caritatea pentru a-şi 
ascunde activităţile promovate de 
societatea Illuminati, de creare a 
unui guvern unic mondial, Jacob 

Schiff a devenit unul din cei mai 
importanţi succesori ai lui Albert 
Pike în a conduce SUA spre 
anarhie. Cum am citat din spusele 
lui Lenin mai înainte, unul din 
primele scopuri ale comuniştilor 
este să controleze toate sistemele 
monetare ale lumii. Şi aceasta 
avea să fie prima realizare a lui 
Jacob Schiff.” – William Sutton, 
Mişcarea New Age şi Illuminati 666, 
Institute of Religious Knowledge, 
pp. 234, 235.
Control monetar absolut

Astfel, vedem cum coaliţia iezuiţi-
Rothschild l-au trimis pe Jacob Schiff 
în SUA la sfârşitul Războiului Civil 
pentru a câştiga suficient control 
asupra sistemului financiar american 
astfel încât să fie imposibil pentru 
SUA a refuza o bancă centrală. Schiff 
a folosit banii iezuiţilor - Rotschild 
pentru a finanţa pe J.P. Morgan, John 
D. Rockefeller, Edward Harriman şi 
Andrew Carnegie. Prin companiile 
deţinute de aceşti patru indivizi: 
transporturi maritime,energie, petrol, 
transporturi auto, căi ferate, importuri, 
exporturi şi oţel, prin asociaţii săi de 
afaceri, era şi el implicat. Aceşti giganţi 
financiari s-au împărţit în atât de multe 
firme de afaceri, încât te zăpăcesc. 
Pe scurt, puterea financiară câştigată 
de Jacob Schiff până la 1900 era 
absolut ameţitoare. Trebuie să ţinem 
minte afirmaţia lui F. Tupper Saussy, 
care spune:
Gardianul trezoreriei 
Vaticanului

„ C o n ş t i e n ţ i  d e  f a p t u l 
că Rothschild sunt o familie 
ev re iască  impor tan tă  I - am 
căutat în Enciclopedia Iudaică 
şi  am descoperi t  că poartă 
titlul de “gardieni ai tre zo re-
riei Vaticanului”… Numirea lui 
Rothschild i-a dat papalităţii 
negre discreţie şi secretomanie 
financiară totală. Cine ar căuta 
la o familie de evrei ortodocşi 
cheia care deschide tezaurul 
Bisericii Romano-Catolice?” – F. 
Tupper Saussy, Conducători ai 
celui rău, Osprey Bookmakers, 
pp. 160,161.

Referinţa lui Saussy la papalitatea 
neagră este o referire la iezuiţi. Şeful 
iezuiţilor, generalul iezuit este numit 
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destul de frecvent ca “papa negru”.
În dorinţa lor neîncetată de a 

înlătura libertatea în SUA fără să tragă 
un singur glonte, iezuiţii şi-au folosit 
agenţii financiari pentru a domina 
astfel mediul de afaceri american şi 
sistemul bancar astfel încât să poată 
promova ideea unei bănci centrale 
poporului american fără a fi bănuiţi. 
De această dată, ideea unei bănci 
centrale nu a mai dat greş.
Panica bancară ruinează 
mii şi mii de oameni

„De timpuriu, în 1907, Jacob 
Schiff, patronul de la Kuhn, Loeb 
& Co al lui Rothschild a avertizat 
într-un discurs ţinut în faţa Camerei 
de Comerţ din New York că, “dacă 
nu se va crea o bancă centrală 
cu resurse adecvate de control al 
creditului acea ţară va trece prin 
cea mai severă panică monetară 
şi repercursiunile cele mai grave 
din istorie.”

La puţin timp după aceea, 
Statele Unite au intrat într-o criză 
monetară care avea toate semnele 
unei acţiuni bine planificate a lui 
Rothschild.

Panica ce a urmat a ruinat 
financiar zeci de mii de oameni naivi 
din întreaga ţară şi a îmbogăţit elita 
bancară. Scopurile crizei erau:

1.  să real izeze o “crimă” 
financiară pentru cei dinăuntru şi

2. să inducă poporului american 
ideea necesităţi i  unei bănci 
centrale

Paul Warburg a spus Comitetului 
Monetar şi Bancar: “În panica din 
1907, prima sugestie pe care 
am dat-o a fost: să avem o casă 
naţională de clearing” (Bancă 
Centrală). Planul Aldrich (pentru 
o Bancă Centrală) conţine multe 
reguli bancare fundamentale.” – 
Des Griffin, Coborâre în sclavie, 
Emissary Publications, p.37.

„Interesele societăţii Illuminati 
erau să creeze o Bancă Centrală 
în S.U.A. Ei doreau să întemeieze 
Rezerva Federală. Mai întâi, aveau 
nevoie de multe crize bancare 
ca să forţeze opinia publică să 
accepte Sistemul de Rezervă 
Federală. Acestea au fost oferite 
de Illuminati, inclusiv panica lui J.P. 
Morgan Knickerbocker din 1907. În 

al doilea rand, ei aveau nevoie de 
un preşedinte American care să fie 
favorabil ideii.

Agentul  Rothschi ld Colonel 
House a reuşit acest lucru prin 
alegerea lui Woodrow Wilson ca 
preşedinte.” – Fritz Springmeier, 
Rânduri însângerate ale Illuminati, 
Ambassador House, p. 273.

Panica bancară inginerească 
din 1907 a făcut exact ceea ce îşi 
doriseră iezuiţii şi Rothschild. S-a 
lăsat să se vadă că singura cale de a 
evita o altă depresiune era înfiinţarea 
unei bănci centrale.
Decepţia Băncii Centrale

„Pentru a convinge Congresul şi 
publicul că înfiinţarea unui Cartel 
bancar era cumva o măsură de 
protecţie a publicului, strategii din 
Insula Jekyll au elaborat următorul 
plan de acţiune:

1. Nu se va numi cartel şi nici 
măcar bancă centrală.

2. Trebuie să pară ca şi o agenţie 
guvernamentală.

3.  Se vor crea sucursale 
regionale pentru a da aparenţa 
descentralizării, nedominate de 
băncile de pe Wall Street

4. Va începe cu o structură 
c o n s e r v a t o a r e  i n c l u z â n d 
multe principii bancare solide, 
cunoscând că provizioanele pot 
fi uşor modificate sau anulate în 
anii următori.

5. Se va folosi furia cauzată de 
căderile şi panicile bancare recente 
pentru a crea dorinţa  poporului 
pentru o reformă monetară.

6. Se vor angaja profesori 
universitari pentru ca planul să aibă 
aparenţa unei aprobări academice.” 
– G. Edward Griffin, Creatura din 
Insula Jekyll, American Opinion, 
paragr. 438.
Bancă Centrală, nu 
Federală

Sub aceste deghizări poporul 
american era gata să primească 
Banca  Rezerve lo r  Federa le . 
Denumirea sună foarte oficial, ca 
şi cum ar fi o instituţie a guvernului 
american. Dacă oamenii ar fi înţeles 
cum va opera Banca Rezervelor 
Federale şi că va fi controlată de 
câţiva dintre cei mai bogaţi bancheri, 
ei nu ar fi tolerat apariţia ei. Visul 

iezuiţilor de a avea o bancă centrală 
în SUA a căpătat formă în Insula 
Jekyll. Conducătorii, ca şi cei care 
controlau această bancă sunt din 
aceleaşi grupuri ca cei care au stat 
în spatele creării băncii centrale în 
secolele al XVIII-lea şi al XIX-lea: 
iezuiţii şi familia Rothschild!
Banca Centrală: o realitate

Un singur pas mai rămânea pentru 
a încheia proiectul. Iezuiţii aveau 
nevoie de anumiţi oameni în Casa 
Albă şi în guvern pentru a înainta 
Actul Rezervelor Federale. Până la 
1912 ei şi-au avut omul lor la Casa 
Albă, Woodrow Wilson. Din moment 
ce Jacob Schiff era deja implicat 
adânc în ingineria financiară, iezuiţii 
aveau nevoie de un alt om, un expert 
în politică. Omul pe care l-au găsit 
a fost Edward Mandel House. El 
era cel care îl controla pe Wilson la 
Casa Albă.

House spera ca învăţăturile lui 
Karl Marx să devină o realitate vie 
în SUA. Amintiţi-vă că învăţăturile 
lui Marx erau scrierile codificate 
ale lui Adam Weishaupt, agentul 
iluministo-iezuit. După propriile 
cuvinte ale lui Woodrow Wilson el 
era dominat de House cât timp a fost 
preşedinte! Cât de înşelător să ştii 
că omul care locuieşte la Casa Albă 
arătându-se poporului american ca 
un american loial face jocurile celui 
mai mare duşman al SUA: Iezuiţii 
Romei! Câteva cărţi demonstrează 
controlul pe care House l-a exercitat 
asupra lui Wilson cât timp a fost în 
Biroul Oval.

„Un om cheie al exercitării 
controlului asupra Partidului 
Democrat de către Arhiepiscopul 
de New York prin Tammany 
Hall, colonelul House, cunoscut 
sub apelativul de “călugărul 
sfânt”, a fost implicat direct în 
instaurarea lui Woodrow Wilson 
şi a lui Franklin Roosevelt ca 
preşedinţi ai imperiului american. 
Ca şi sfătuitor şi “alter ego” al lui 
Wilson, el a făcut presiuni pentru 
legiferarea Actului Rezervelor 
Federale al lui Morgan.” – Eric 
John Phelps, Asasini la Vatican, 
Halycon, p. 447.

În eforturile lor de a crea un 
imperiu iezuit în SUA, Jacob Schiff, 

J.P. Morgan, Rockefelerii şi Edward 
House erau agenţii lor. Atât de multe 
cărţi se referă la ei ca iluminişti, 
bancheri internaţionali  sau ca 
marxişti, dar am văzut că toate aceste 
organizaţii au fost folosite ca paravan 
de iezuiţi şi toţi fac pe plac papei din 
umbră, generalului iezuit!

Primii ani ai secolului al XX-lea 
au fost ani cu adevărat încărcaţi. 
Actul Rezervelor Federale şi o bancă 
centrală, Primul Război Mondial 
şi scufundarea Titanicului au fost 
doar câteva dintre evenimentele 
care au transpărut la acel moment. 
Alte două evenimente nefericite au 
fost răsturnarea Rusiei Ţariste şi 
încercarea de creare a unei Ligi a 
Naţiunilor.
Rusia - victimă a fondurilor 
SUA

Când Ţarul Rusiei, Alexandru I a 
respins efortul iezuiţilor de creare a 
Ligii Naţiunilor în Europa, iezuiţii au 
vrut să-l distrugă pe el şi sistemul de 
guvernare pe care îl reprezenta.

„Jacob Schiff, managerul new-
yorkez de la Kuhn, Loeb and 
Co., a cheltuit 20 milioane de 
dolari pentru revoluţie. Directorul 
Rezervelor Federale, William Boyce 
Thompson, le-a dat bolşevicilor 1 
milion de dolari. În vara anului 
1917, 15 finanţişti şi avocaţi de pe 
Wall Street, conduşi de Thompson 
s-au dus la Petrograd, centrul 
activităţii revoluţionare.” – Dee 
Zahner, Faţa secretă a istoriei, 
LTAA Communications, p. 93.

Sunt multe alte referinţe la aceste 
fapte pe care le-am putea cita. Aceşti 
oameni erau cetăţeni americani 
şi majoritatea din ei au depus un 
jurământ de ascultare a Constituţiei. 
Faptele lor în sprijinirea unui guvern 
ale cărui principii sunt diametral 
opuse Constituţiei înseamnă trădare. 
Cum au putut aceşti oameni să facă 
acest lucru? Cum a putut Woodrow 
Wilson şi Franklin Roosevelt să 
sprijine Rusia comunistă? Cu toţii 
erau iezuiţi lucrând pentru a distruge 
Statele Unite. Ei au muncit împreună 
şi s-au sprijinit reciproc pentru că 
şefii lor de la Vatican le-au cerut 
acest lucru.
Liga Naţiunilor eşuată

Înfiinţarea Ligii Naţiunilor după 
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primul război mondial era foarte 
importantă pentru iezuiţi. Ei au 
încercat să creeze Liga încă de la 
începutul secolului al XIX-lea.
Un alt front iezuit

Când Woodrow Wilson, sub 
conducerea agentului iezuit Edward 
Mandel House, nu a reuşit să convingă 
poporul american şi senatul Statelor 
Unite să se alăture Ligii Naţiunilor, 
iezuiţii şi-au dat seama că trebuie să 
se asigure ca acest refuz să nu se 
mai repete vreodată. Timp de 50 de 
ani, iezuiţii au plănuit Al Doilea Război 
Mondial. Acest război care a urmat a 
fost planificat pentru a se asigura că 
SUA se va alătura următoarei lor Ligi a 
Naţiunilor. De data aceasta se va numi 
Naţiunile Unite. Pentru a realiza acest 
lucru, iezuiţii ştiau că trebuie să aibă un 
control mai mare asupra mass-mediei, 
mai mulţi congresmeni la dispoziţia lor, 
mai mulţi oameni de afaceri trebuiau 
să fie dominaţi şi biroul preşedintelui 
trebuia să fie controlat.
Crearea Naţiunilor Unite

Când s-au îndeplinit aceste 
lucruri, iezuiţii ştiau că nu vor avea 
nici o problemă în a convinge un 
popor american orb şi înşelat să îşi 
predea în cele din urmă suveranitatea 
Naţiunilor Unite. Pentru a realiza 
aceasta, iezuiţii au creat Consiliul de 
Relaţii Externe. Acesta se va dovedi 
un alt paravan în spatele căruia s-au 
ascuns în timp ce şi-au îndeplinit 
acţiunea subversivă în SUA. În Anglia 
au creat o organizaţie înrudită similară 
numită Institutul Regal al Afacerilor 
Internaţionale.

„Consiliul de Relaţii Externe a 
constituit o regrupare din eşecul 
liderilor lumii la sfârşitul Primului 
Război Mondial de a îmbrăţisa 
Liga Naţiunilor ca un guvern 
mondial adevărat. A devenit clar 
pentru marii plănuitori că au fost 
nerealişti în aşteptările lor pentru 
o acceptare rapidă.” – G. Edward 
Griffin, Creatura din Insula Jekyll, 
American Opinion, p. 273.
Dioceza SUA a găzduit CRE

„Agenţii iezuiţilor au creat 
Consiliul de Relaţii Externe (CRE). 
Locaţiile vor fi în cele mai puternice 
două dioceze romano-catolice din 
Imperiul American: New York şi 

Chicago. CRE va controla finanţele, 
guvernul, industria, religia, educaţia 
şi presa Imperiului. Nimeni nu putea 
fi ales la preşedinţia Statelor Unite 
fără aprobarea Consiliului pentru 
că biroul va fi o unealtă pentru 
Arhiepiscopul de New York supus 
“Vicarului lui Hristos” (papa) de 
la Roma. (Unul din fondatorii CRE 
a ajutat, de asemenea, în crearea 
Băncii Rezervelor Federale. El 
era “călugărul sfânt”, un mason 
şi agent al generalului iezuit – 
Edward M. House.) Scopul lui 
era de a întoarce lumea la Evul 
Mediu Întunecat al papalităţii 
printr-o poliţie mondială statală 
socialisto-economică.” – Eric 
Phelps, Asasini la Vatican, Halcyon 
Unified Services, p. 464-465.

„Cel puţin 47 de membri CRE 
au fost printre delegaţii americani 
la crearea Naţiunilor Unite în 
San Francisco, în 1945.” – Gary 
Allen, Nimeni nu îndrăzneşte să 
o numească conspiraţie, Concord 
Press, p. 86.
Agenţiile de media 
controlate

„Pentru a proteja împotriva 
expunerii şi pentru a modela opinia 
publică, încă din 1915 oamenii 
puternici din SUA care lucrau 
în guvernul ţării au început să 
controleze agenţiile de ştiri. Ei au 
izbutit acest lucru angajând 12 lideri 
în domeniul jurnalistic pentru a afla 
de ce este nevoie pentru a controla 
politica generală a presei cotidiene 
în întreaga ţară. S-a hotărât că acest 
lucru se poate realiza achiziţionând 
pachetul de control de la 25 din cele 
mai mari ziare.

Timp de mai multe decenii, mulţi 
oficiali de frunte ai guvernului Statelor 
Unite au fost membri ai Consiliului de 
Relaţii Externe. Aceasta include mulţi 
preşedinţi, 14 secretari de stat, 14 
trezorieri, 11 secretari ai apărării şi 
mulţi alţi şefi ai departamentelor 
federale.” – Dee Zahner, Faţa secretă 
a istoriei, LTAA Communications 
Publishers, p. 91.

Majoritatea americanilor nu au 
auzit niciodată de Consiliul Relaţiilor 
Externe. Deşi nevăzut şi necunoscut, 
el a exercitat o putere formidabilă şi 
un control uriaş asupra procesului 

elaborării deciziei de-a lungul secolului 
al XX-lea. Câteva din organizaţiile 
media care s-au dovedit în mod repetat 
conduse şi controlate de membrii 
CRE sunt: NBC, CBS, New York 
Times, Washington Post, Des Moines 
Register, Los Angeles Times, revista 
Time, Newsweek, Fortune, Business 
Week, US News and World Report, 
agenţiile de presă ca Associated 
Press şi multe dintre staţiile de 
televiziune mari şi influente. Cel puţin 
170 de ziarişti sunt controlaţi de CRE. 
Influenţa acestor giganţi media asupra 
opiniei publice este fenomenală şi se 
realizează pe o cale atât de subtilă 
încât oamenii nu sunt conştienţi că li 
se impune ce să gândească. Oamenii 
cred, în general că iau deciziile în mod 
independent.
Şeful de la New York Times 
se confesează

John Swinton, şeful personalului 
agenţiei New York Times, care este 
considerat a fi decanul profesiei lui, 
a făcut o mărturisire foarte clară. 
În 1953, la New York Press Club, a 
declarat:

„Dacă eu aş permite opiniilor 
mele să apară în presă, în mai 
puţin de 24 de ore slujba mea ar 
fi pierdută. Munca jurnalistului 
este să distrugă adevărul, să 
mintă, să pervertească adevărul, 
să ascundă, să cadă la picioarele 
mamonei şi să-şi vândă ţara şi 
neamul pentru pâinea cea de 
toate zilele. Noi suntem uneltele şi 
vasele oamenilor bogaţi din spatele 
scenei. Noi suntem păpuşi. Ei trag 
sforile, iar noi dansăm. Talentele 
noastre, posibilităţile noastre, şi 
vieţile noastre sunt proprietatea 
altor oameni. Suntem prostituaţi 
intelectuali.” — Autori multipli, 
O acţiune a poliţiei americane: 
Operaţiunea Vampire Killer, The 
American Citizen and Laumen 
Association, paragrafele 18, 19.

Swinton a fost suficient de sincer 
să recunoască că lui şi majorităţii 
celorlalţi jurnalişti li se spune să 
scrie lucrurile care sunt în armonie 
cu planurile şi scopurile CRE-ului. 
În cele din urmă bogăţia lumii; ca şi 
Rothschild, Rockefellers şi Morgan 
care au fondat şi care conduc CRE-
ul, se găsesc sub controlul papei 

negru, generalul iezuit. Iezuiţii se 
folosesc de media pentru a pregăti 
lumea să îl primească pe papă ca 
marele om al păcii, pentru a-l primi 
pe papă ca şi conducătorul lumii 
de la Ierusalim, pentru a accepta 
distrugerea Constituţiei SUA şi pentru 
a readuce lumea la feudalismul Evului 
Mediu Întunecat.
NAFTA duce la pierderea 
locurilor de muncă

Ni s-a spus cu emfază de CRE 
că Asociaţia Nord-Americană a 
Liberului Schimb - NAFTA a fost 
creată în folosul americanului de 
rând. În schimb, NAFTA a desfiinţat 
mii de locuri de muncă pentru clasa 
mijlocie în SUA şi le-a exportat în 
Mexic şi în China comunistă. NAFTA 
desfiinţează baza manufacturieră 
industrială din Statele Unite. Am 
văzut că iezuiţii se găsesc în spatele 
efortului de a distruge clasa mijlocie 
în SUA şi a se re în toar ce la structura 
care exista în Evul Mediu Întunecat. 
Iezuiţii vor să desfiinţeze tot ce a făcut 
protestantismul şi libertatea pentru 
America, iar NAFTA face parte din 
acest proces.
Vietnam: De ce ne-am dus?

„ L a  8 : 3 0 ,  S â m b ă t ă ,  2 3 
noiembrie 1963, limuzina care 
îl transporta pe directorul CIA 
John Mc Cone s-a oprit la Casa 
Albă. El era acolo, de asemenea, 
pentru a încheia o afacere înainte 
de a se implica în toate detaliile 
cerute de interimatul prezidenţial 
şi de semnarea Memorandumului 
Naţional de Securitate nr. 278, 
un document secret care inversa 
imediat decizia lui John Kennedy de 
retragere din războiul din Vietnam. 
Efectul memorandumului 278 va 
da CIA undă verde în a începe 
operaţiuni militare pe scară largă 
în Orientul Îndepărtat…” - Robert 
Morrow, Cunoştinţe la prima mână, 
Shapolsky Publishers, p. 249
Kennedy retrage trupele

Acest război a implicat în cele 
din urmă mai mult de jumătate de 
milion de americani într-o bătălie 
pe viaţă şi pe moarte fără cerinţele 
constituţionale ale aprobării de către 
Congres. Astfel, preşedintele Kennedy 
a început să retragă trupele din sudul 
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Vietnamului. Biserica Catolică a 
obiectat puternic şi preşedintele 
Kennedy a fost anihilat. Chiar a doua 
zi, a fost semnat Memorandumul 278, 
care inversa decizia lui Kennedy 
de a renunţa la războiul din sudul 
Vietnamului.
La moarte! Ordin inversat

Războiul din Vietnam  a fost un 
război iezuit care urmărea să creeze 
o superputere catolică în Asia de 
Sud Est. Singura modalitate prin 
care acest lucru se putea întâmpla 
era persecuţia virulentă a unui titan 
religios prezent deja în acea zonă: 
budiştii. Ngo Dinh Diem, un dictator 
catolic tiranic, a fost pus conducător. 
Presa americană controlată de iezuiţi 
nu a spus aproape nimic despre 
persecuţiile religioase îngrozitoare 
care au avut loc în Asia de Sud Est. 
John Kennedy a început să retragă 
trupele americane din Vietnam, dar 
a fost răpus de asasinii iezuiţi înainte 
de a realiza prea mult şi războiul 
fără succes a continuat pentru încă 
10 ani sfârşindu-se cu o înfrângere 
ruşinoasă pentru SUA. Ceea ce 
rămâne este un perete în Washington 
DC numărând 58000 americani 
care şi-au pierdut viaţa acolo şi alte 
milioane neenumerate care au trăit 
cu handicap toată viaţa, ca rezultat 
al rănilor şi durerilor suferite în timpul 
acestui război religios.

Războaie iezuite care vor să 
distrugă duşmani religioşi continuă 
şi astăzi. În continuare ne vom 
concentra asupra Orientului Mijlociu 
şi a „De ce” mor atât de mulţi oameni 
lângă oraşul păcii, Ierusalim?
Se vor opri ei vreodată din 
luptă?

În timpul ultimelor două generaţii 
a fost un conflict continuu în Orientul 
Mijlociu. Războiul de 6 Zile israelo-
egiptean din 1967 şi războiul arabo-
israelian Yom Kippur din 1973 sunt 
mult mai proeminente decât celelalte. 
Bombardamentele, vărsările de 
sânge, lacrimile şi mizeria războiului 
păreau că nu se vor opri niciodată. De 
ce continuă să se lupte? Care este 
scopul acestui măcel fără sens?

Israelul se găseşte în centrul 
unei zone care îi este complet ostilă. 
Dar pământul Palestinei are o mare 
importanţă religioasă şi istorică, căci 

este ţara promisă lui Avraam – tatăl 
fizic şi spiritual atât al evreilor, cât şi al 
musulmanilor şi creştinilor. Însuşi Isus a 
străbătut acest pământ timp de trei ani 
şi jumătate în slujire publică.
Catolicii ţintesc Ierusalimul

„Un cardinal iezuit pe nume 
Augustine Bea ne-a arătat cât de 
disperat doreau romano-catolicii 
Ierusalimul la sfârşitul secolului 
al III – lea. Datorită istoriei sale 
religioase şi a localizării strategice, 
Oraşul Sfânt a fost considerat o 
comoară nepreţuită. Trebuia găsit 
un plan pentru a face Ierusalimul 
un oraş romano-catolic.

Marea sursă încă nefolosită de 
putere care putea împlini acest plan 
era reprezentată de copiii lui Ismael. 
Arabii săraci au căzut victime unuia 
dintre cele mai inteligente planuri 
născocite vreodată de puterile 
întunericului…” - Jack Chick, 
Profetul Alberto partea 6, Chick 
Publications, paragr. 5,18

Aici vedem că Biserica Catolică 
dorea cu disperare să controleze 
Ierusalimul datorită amplasării lui şi 
importanţei mari din punct de vedere 
religios. Ei doreau să îi folosească pe 
arabi pentru a-i zdrobi pe evrei şi pe 
creştini, astfel încât să pună mâna pe 
Ierusalim. De asemenea, Vaticanul a 
inventat un Mesia dintre arabi în jurul 
căruia lumea arabă să se unească.
Catolicii creează Islamul

„O doamnă arabă înstărită care 
era o urmaşă credincioasă a papei 
a jucat un rol foarte important în 
această dramă. Era o văduvă pe 
nume Khadijah… Rolul său era 
de a găsi un tânăr sclipitor care 
să poată fi folosit de către Vatican 
pentru a crea o religie nouă şi 
pentru a deveni Mesia pentru copiii 
lui Ismael. La scurtă vreme ea l-a 
găsit pe tânărul Muhammad şi s-au 
căsătorit…. La ordinele Vaticanului, 
arabii romano-catolici din Africa de 
Nord au început să răspândească 
povestea ”Unuia Mare”…care urma 
să se ridice din mijlocul poporului 
său şi să fie alesul dumnezeului 
lor.” – idem. paragr. 19,20.

„Papa s-a mişcat repede şi 
a emis bule prin care le oferea 
generalilor arabi permisiunea de a 
invada şi de a cuceri naţiunile din 

Africa de Nord. Vaticanul a sprijinit 
finanţarea construcţiei acestei 
armate islamice numeroase în 
schimbul a trei favoruri speciale:

1. eliminarea evreilor şi a 
creştinilor (pe care îi numesc 
infideli).

2 .  prote jarea  că lugăr i lor 
augustini şi a romano-catolicilor.

3. cucerirea Ierusalimului pentru 
“sfinţia sa” din Vatican.

Pe măsură ce timpul trecea, 
puterea  Is lamulu i  devenea 
formidabilă… Evrei şi creştini au 
fost măcelăriţi şi Ierusalimul a căzut 
în mâinile lor…. Era timpul pentru 
plată…. Papa a cerut Ierusalimul. 
Până atunci generalii arabi au 
simţit entuziasmul victoriei oriunde 
mergeau. Ei au simţit că nimic nu 
le putea sta în cale. Planurile atent 
gândite ale papei au început să se 
întoarcă împotriva lui şi apoi s-au 
fărâmiţat în faţa ochilor lui.” – idem. 
paragr. 21,22.
Musulmanii păstrează 
Ierusalimul

Planurile papei au eşuat mi ze ra bil. 
În loc să predea Ierusalimul papei, 
musulmanii şi-au construit aşezarea 
lor sacră, Domul Pietrei, în Ierusalim 
pe exact acelaşi loc cu cel al vechiului 
templu iudeu, transformând astfel 
Ierusalimul în al doilea cel mai sfânt 
loc după Mecca din toată lumea 
islamică. Sub nici o formă armatele 
arabe puternice şi victorioase nu ar 
fi dat Ierusalimul papei. Acum liderii 
arabi s-au orientat către noi teritorii 
pentru a le cuceri.

„Generalii musulmani erau 
determinaţi să cucerească lumea 
pentru Allah… aşa că şi-au întors 
privirile spre Europa. Ambasadorii 
islamici l-au abordat pe “sfinţia sa” 
la Vatican şi au cerut bule papale 
care să le dea permisiunea de a 
invada ţările europene. Vaticanul 
s-a simţit insultat. Războiul era 
inevitabil. Puterea şi controlul 
temporar al lumii era considerat 
un drept fundamental al papei. Nu 
se gândea să le împartă cu cineva 
pe care el îi considera a fi păgâni. 
Papa şi-a strâns armatele şi le-a 
numit cruciade pentru a-i împiedica 
pe copiii lui Ismael să pună mâna 
pe Europa Catolică. Războaiele 

au continuat timp de secole…
şi Ierusalimul a scăpat printre 
degetele papei.” – Idem. pag. 23, 
sublinieri adăugate.

Va fi vreodată pace în Israel? Va 
fi pace probabil pentru o perioadă 
scurtă când papa va fi întronat acolo. 
Dar la puţin timp după aceea papa 
va începe să îşi exercite autoritatea 
sa pentru a forţa lumea întreagă să 
devină catolică aşa cum a făcut în 
timpul Evului Mediu Întunecat când a 
controlat lumea. Aceasta va aduce o 
persecuţie şi o distrugere îngrozitoare 
pe tot cuprinsul pământului. Numai 
aceia care se află sub controlul lui 
Dumnezeu vor găsi siguranţă în acel 
timp teribil.
America nu mai este liberă

„Ordinul Skull and Bones este 
poarta de intrare în Illuminati. Aşa 
cum am văzut Illuminati este un 
paravan pentru Ordinul Iezuit. Oricine 
lucrează pentru Illuminati sau pentru 
o parte din această societate are 
legătură cu iezuiţii, cel mai mare 
duşman al libertăţii religioase şi 
civile protestante. Făcând parte 
din Illuminati şi din Ordinul Iezuit îţi 
este imposibil să iubeşti Constituţia 
sau să susţii principiile ei pentru că 
acele grupuri există pentru a distruge 
Constituţia. Nici un preşedinte sau 
oficial public din SUA nu poate face 
parte vreodată din aceste grupuri, 
deoarece ar fi imposibil să susţină 
jurământul de a apăra Constituţia, 
pentru că ei fac parte din organizaţii 
al căror ţintă este abolirea acelui mare 
document.

Cunoşti vreun conducător sau 
preşedinte care a avut vreodată 
atribuţii şi care a făcut parte din Ordinul 
Skull and Bones al Universităţii Yale? 
George Bush (tată şi fiu) au fost 
unii dintre ei.”- idem. p.320. George 
Bush tatăl şi George Bush fiul au 
urmat amândoi  Universitatea Yale şi 
amândoi fac parte din Ordinul Skull and 
Bones. Ambii fac parte din Illuminati şi 
din Ordinul Iezuit. Legăturile familiei 
Bush cu Harriman / Illuminati / Iezuiţii 
au rădăcini vechi.
Preşedintele se va supune 
papei

Înainte ca George Bush să ajungă 
prima dată la Casa Albă în ianuarie 
2001, deja promitea sprijinul său 
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pentru activitatea Bisericii Catolice 
în America. El a arătat că supunerea 
sa nu va fi pentru Constituţie şi pentru 
poporul american, ci mai degrabă 
pentru un om a cărui poziţie în ultimii 
mai bine de 200 de ani a fost opusă 
Constituţiei Protestante.
Kennedy nu se supune 
Papei

„În 1960 John Kennedy a mers 
din Washington la Texas pentru a-i 
asigura pe preoţii protestanţi că el 
nu se va supune Papei. În 2001, 
George Bush a călătorit din Texas 
la Washington pentru a asigura un 
grup de episcopi catolici că el se 
va supune Papei.” – Washington 
Times, April 16, 2001.

 Iată un alt document - un ziar 
catolic numit Vocea lui Petru; de 
asemenea, citat la ştirile Reuters 
din 22 martie 2001, legat de Centrul 
Cultural din Washington DC dedicat 
Papei Ioan Paul al II-lea. Aceasta este 
declaraţia preşedintelui  - “Cea mai 
bună cale de a-l onora pe Papa Ioan 
Paul al II-lea, într-adevăr unul dintre 
cei mai mari oameni, este de a-i lua 
învăţăturile în serios, de a-i asculta 
cuvintele şi de a pune în practică 
învăţăturile şi cuvintele sale aici, 
în America.” Am să vă împărtăşesc 
din cartea Cincizeci de ani în Biserica 
Romei, pag. 284 pentru a vă arăta 
contrastul dintre cuvintele Constituţiei 
şi cuvintele Bisericii de la Roma.
Egalitatea legii negată

„Cel mai sacru principiu al 
Constituţiei SUA este egalitatea 
tuturor cetăţenilor în faţa legii. 
Principiul fundamental al Bisericii 
de la Roma este negarea acestei 
egalităţi. Libertatea de conştiinţă 
proclamată de SUA, este cel mai 
sacru principiu pe care fiecare 
cetăţean trebuie să-l susţină… 
Dar libertatea de conştiinţă este 
declarată de toţi papii şi consiliile 
de la Roma unul dintre cele mai 
păcătoase, nesfinte şi diabolice 
lucruri, pe care fiecare catolic bun 
trebuie să le deteste şi să le distrugă 
cu orice preţ.” – Charles Chinquy, 
Cincizeci de ani în Biserica Romei, 
Chick Publication, p.284. 

Deci, din declaraţia lui George 
Bush la dedicarea Centrului Cultural, 
el ar distruge şi desfiinţa primul 
Amendament al Constituţiei SUA.

Biserica şi Statul se unesc
„Constituţia americană a si-

gu ră independenţa absolută a 
cetăţenilor faţă de puterea bisericii, 
dar Biserica Romei declară tuturor 
pontifilor şi în toate consiliile 
sale că o aşa independenţă 
este o lipsă de pietate şi revoltă 
împotriva lui Dumnezeu.” Idem. 
p.284. Constituţia americană asigură 
separarea bisericii de stat, dar 
biserica catolică din perioada Evului 
Mediu până astăzi a încercat să le 
unească. Rezultatul unei asemenea 
uniri a fost întotdeauna o teribilă 
vărsare de sânge şi persecuţie. 
Pentru că părinţii fondatori ai Americii 
au re a li zat răul care ar putea fi 
produs de unirea bisericii cu statul, 
s-au asigurat în Carta Drepturilor 
că biserica şi statul vor rămâne 
separate.

 Constituţia SUA neagă dreptul 
cuiva de a-şi pedepsi aproapele 
pentru că are o religie diferită de 
a lui. Dar biserica Romei spune 
că ea are dreptul de a pedepsi 
prin confiscare de bunuri sau prin 
condamnare la moarte pe aceia 
care nu au credinţa Papei.
Papa nu este infailibil

Mergând înapoi prin istorie şi 
observând că au existat diverşi 
papi foarte diferiţi unul de celălalt, 
uneori chiar rivali, având idei şi 
opinii diferite în diverse probleme, 
pe care papă infailibil ar trebui să-l 
acceptăm? Câte credinţe ale papilor 
şi al bisericii Romei se găsesc 
în Cuvântul Domnului? Există 
Purgatoriu? Există Cultul Fecioarei 
Maria? Există transformarea pâinii 
din serviciul împărtăşaniei în corpul 
real al lui Hristos? Aceasta este o 
nebunie dar Biserica Romei declară 
că papa poate pedepsi pe aceia 
care nu-i împărtăşesc credinţa. Deci, 
pentru o fiinţă umană, a se pleca şi a 
accepta credinţa de la un om care nu 
ştie ce crede este fără sens.
Război planificat prin 
teroare

Baza acestui întreg capitol este o 
scrisoare scrisă pe 15 august 1871 de 
Albert Pike lui Giusseppe Mazzini, citat 
în cartea „Coborâre în sclavie”. Pike 
a declarat că Primul Război Mondial 
trebuia folosit pentru a distruge Rusia 

ţaristă, ca apoi să pună acel pământ 
sub controlul agenţilor Illuminati. Că 
Rusia Ţaristă a fost distrusă în Primul 
Război Mondial este un fapt istoric. 
Ţarul Nicolae şi soţia sa Alexandra, 
împreună cu numeroşii lor copii au 
fost toţi asasinaţi în timp ce pozau 
pentru o fotografie în 1917. Motivele 
pentru care Rusia Ţaristă a fost ţinta 
lor sunt denaturate de istorie. Ţarul 
Rusiei a fost timp de mai bine de 100 
de ani un ghimpe în coasta iezuiţilor.
Rusia a îndepărtat iezuiţii 
în 1820

„Împăratul Rusiei, Alexandru 
era obligat să emită un decret 
regal în 1816 prin care el îi expulza 
pe iezuiţi din St. Petersburg 
ş i  M o s c o v a .  A c e s t a  f i i n d 
ineficient, el a emis altul în 1820 
excluzându-i total de pe teritoriul 
Rusiei.” – R.W.Thompson, Urmele 
iezuiţilor, Hunt and Eaton, pp. 
245,246. Acelaşi ţar, care a avut 
îndrăzneala să aducă o constituţie 
poporului rus, a făcut şi altceva 
pentru care iezuiţii nu l-au putut 
ierta. La apogeul Războiului Civil, 
când balanţa războiului putea 
atârna în oricare parte, Alexandru 
al II-lea a mers în ajutorul lui 
Abraham Lincoln. „Prezenţa flotei 
ruseşti a ajutat Uniunea să facă 
o blocadă navală devastatoare 
împotriva statelor sudice care a 
împiedicat accesul la bunurile 
indispensabile din Europa… 
Fără efectul inhibator al flotei 
ruseşti, cursul războiului ar fi fost 
diferit într-un mod semnificativ.” 
– G.Edward Griffin, Creatura din 
Insula Jekyll, American Opinion, 
pp. 377,378.
Războiul Civil / Blocada 
Rusească

Alungând iezuiţi i din Rusia, 
refuzând să instituie o bancă centrală, 
plănuind o constituţie şi ajutând 
Nordul în timpul Războiului Civil, ţarul 
Rusiei a stârnit furia nepieritoare a 
Ordinului Iezuit. Răzbunarea era 
iminentă. Celălalt “nu” al ţarilor era 
protecţia oferită Bisericii Ortodoxe, 
duşmanul implacabil al Romei timp 
de aproape 1000 de ani. 

Nicholas II, his wife, his son, his 
four daughters, were all executed by 
the Bolsheviks on 16/17 July 1918.

Teroarea domniei 
comunismului

Nu numai sistemul ţarist trebuia 
distrus în Rusia, ci şi Biserica 
Ortodoxă. Pike a dezvăluit că agenţii 
Illuminati vor putea fi puşi astfel în 
poziţii cu influenţă în Rusia. Agenţii 
Illuminati, acţionând ca un front 
pentru forţele malefice ale iezuiţilor 
vor aduce un regat îngrozitor al 
terorii în acea ţară mare, timp de 
câteva generaţii. Începând cu Lenin, 
Trotsky şi Stalin, iezuiţii i-au folosit 
pentru a distruge 60 de milioane 
de ruşi în următorii peste 30 de ani. 
Hruşciov şi Breşnev au continuat 
atacul violent într-un grad mai mic alţi 
câţiva ani. Totul a fost făcut în numele 
comunismului, dar în realitate, iezuiţii 
au folosit frontul comunist pentru 
crimele atroce din Rusia.
Atacurile teroriste 
declanşează războaiele

 Cu scopul de a aduce America 
în acest conflict pe partea cealaltă 
a Atlanticului şi astfel să violeze 
faimoasa doctrină Monroe, care a 
declarat că Europa îşi poate duce 
singură războaiele şi America poate 
rămâne în afara lor, a fost planificat un 
atac terorist care a cauzat pierderea 
multor vieţi ale americanilor şi 
astfel, a adus America în război. 
Atacul terorist care a fost efectuat 
împotriva americanilor nevinovaţi a 
fost torpilarea Lusitaniei.

„Faptul a fost făcut şi a pus 
în mişcare valuri mari de emoţii 
împotriva germanilor. Aceste 
valuri au năvălit în cele din urmă 
prin Washington şi a aruncat 
SUA în război.” – G. Edward 
Griffin, Creatura din Insula Jekyll, 
American Opinion, paragr. 260,261, 
sublinieri adăugate.

Sună familiar acestea? Vorbeşte 
autorul despre Primul Război Mondial 
sau Al Doilea Război Mondial la Pearl 
Harbor sau despre 11 septembrie şi 
războiul împotriva terorii? În fiecare 
caz, situaţia a fost aproape identică. 
Se crează o stare de furie împotriva 
unei puteri străine şi SUA intră în 
război şi totul a fost planificat în 
acest fel!!! Iezuiţii, care au pre-plănuit 
războiul, au planificat atacurile 
teroriste pentru a determina SUA să 
intre în conflict!!!
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Expansiunea rusească – Al 
Doilea Război Mondial

Iluministo-iezuitul Pike a declarat 
că al doilea război mondial va duce 
la o expansiune a influenţei ruseşti 
şi la crearea unui stat Israel în 
Palestina. A făcut aceste lucruri 
cel de-al Doilea Război Mondial? 
Influenţa Rusiei în lumea întreagă 
a fost văzută cu siguranţă după 
cel de-al Doilea Război Mondial. 
Datorită războiului, expansiunea 
Rusiei a fost văzută cu siguranţă 
pe măsură ce guvernul rus a adus 
sub aripile sale câteva ţări satelit şi 
chiar controlul Berlinului estic. Al 
Doilea Război Mondial a adus, de 
asemenea, subiectul creării statului 
Israel în Palestina. Evreilor li s-a dat  
fâşia de pământ de-a lungul ţărmului 
estic al Mării Mediterane. Albert Pike 
pariază 1000%. Îi dăm atenţie?
Al Treilea Război Mondial, 
Sioniştii şi Arabii

După Pike, al Treilea Război 
Mondial va fi declanşat de agenţi 
Illuminati între sionişti şi arabi. 
Din moment ce Il luminati este 
o organizaţ ie paravan pentru 
iezuiţi, iezuiţii sunt cei care au 
creat războiul prezent împotriva 
terorismului. Ce eveniment a fost cel 
care a determinat implicarea SUA în 
acest conflict? Au fost evenimentele 
tragice de la 11 septembrie 2001. 
Credeţi că atacurile de la World 
Trade Center, la fel ca în Lusitania 
şi Pearl Harbor au fost orchestrate 
ca să aducă SUA în acest război? 
A crede altceva decât acest lucru 
este ridicol!!

Acest  conf l ic t  avea să se 
desfăşoare între sionisti şi arabi. 
Cine sunt sioniştii? Ei sunt evrei 
sau cei care sunt pro-Israel. Cine 
se luptă în războiul împotriva terorii 
din prezent? Americanii şi englezii, 
naţiunile de pe pământ care susţin 
cel mai mult Israelul, sunt în război cu 
arabii din Afganistan şi Irak. Conform 
lui Pike, conflictul a fost planificat să 
se extindă în lumea întreagă. După 
o vreme de moarte şi devastare, 
lumea va deveni atât de sătulă de 
ororile războiului, încât vor primi 
orice. La acel moment, “doctrina 
pură a lui Lucifer” se va manifesta 
pe pământ.

Doctrina lui Lucifer
Care este doctrina pură a lui 

Lucifer? Lucifer este numele care a 
fost dat la început îngerului care era 
cel mai aproape de Dumnezeu în cer. 
După un timp, Lucifer, purtătorul de 
lumină a devenit atât de mândru de 
puterile sale, puteri date de Creatorul 
său, încât s-a răsculat şi a încercat să 
îi atragă pe toţi îngerii de partea sa. 
În cele din urmă a fost război în cer 
(Apocalipsa 12:7-9) şi Lucifer, acum 
Diavolul, a fost aruncat pe pământ. El 
a încercat în mod diabolic să aducă 
toată făptura creată de partea sa.
Introducând închinarea la 
soare

El a căutat închinarea care îi 
aparţinea doar lui Dumnezeu!! 
Pentru fiinţele limitate care au căzut 
din ascultarea de Creatorul lor, 
diavolul a avut obiectul perfect şi cel 
mai potrivit ca oamenii să-l venereze 
şi să i se închine. În mod evident, 
el a ales cel mai puternic lucru din 
universul vizibil al omului: soarele. 
Prin Nimrod, strănepotul lui Noe, a 
fost introdusă închinarea la soare. Pe 
măsură ce generaţiile se succedau, 
închinătorii la soare ai diavolului au 
început să construiască monumente 
în cinstea soarelui. Stonehenge în 
Anglia şi Parthenonul în Roma au 
fost doar câteva din monumentele 
ridicate în cinstea soarelui. După un 
mileniu, construcţia bazilicii Sf. Petru 
din Roma a fost aranjată în forma 
cadranului solar în cinstea soarelui.

Spre sfârşitul războiului împotriva 
terorii va fi o manifestare universală 
a doctrinei luciferice de închinare 
la soare; adică în onorarea zilei 
care cinsteşte soarele, se numeşte 
duminica (Sunday în limba engleză 
= ziua soarelui). Datorită faptului că 
diavolul doreşte ca toţi să se închine 
lui, pe tot pământul se vor răspândi 
legi de închinare în ziua soarelui. 
Majoritatea celor de pe pământ vor 
alege să cinstească această zi - zi 
care este o prăpastie în închinarea 
diavolului.
Lumea cinsteşte ziua 
soarelui

Sunt atât  de mul ţ i  oameni 
care habar nu au că, închinându-
se în z iua soarelu i ,  c instesc 
contrafacerea diavolului. Ei au 

făcut acest lucru atât de mult 
timp din ignoranţă, chiar toată 
viaţa lor, pentru că acest lucru 
au fost învăţaţi de, şi au văzut, 
la părinţii şi bunicii lor. Totuşi, 
închinarea în ziua soarelui nu are 
o bază decât în mintea diavolului 
pent ru  că e l  î i  îndepăr tează 
pe toţi oamenii de la cinstirea 
Creatorului şi Răscumpărătorului 
lor amăgindu-i.
Cinsteşte-l pe Dumnezeu 
sau pe Lucifer

Aceaste dovezi vor fi aduse la 
cunoştinţa publicului (ca de ex. 
această publicaţie) în deplina lor 
desfăşurare înaintea întregii omeniri. 
Toată lumea va trebui să decidă între 
cinstirea doctrinei lui Lucifer, diavolul, 
prin cinstirea duminicii sau păzirea 
singurei porunci care îl descopere 
pe Dumnezeu ca Unicul care merită 
închinarea. În întreaga Biblie este 
clar că în chi na rea la Dumnezeu 
este datorată Lui, deoarece El este 
Creatorul.

„Veniţi să ne închinăm şi să ne 
smerim, să ne plecăm genunchiul 
înaintea Domnului, Făcătorului 
nostru!” (Psalm 95:6). „Să ştiţi 
că Domnul este Dumnezeu! El 
ne-a făcut, ai Lui suntem: noi 
suntem poporul Lui şi turma de pe 
păşunea Lui.” (Psalm 100:3)
Sabatul Creatorului

Doar o s ingură poruncă î l 
descoperă pe Dumnezeu ca şi 
Creator.

„Adu-ţi aminte de ziua de 
odihnă, ca s-o sfinţeşti. Să lucrezi 
şase zile şi să-ţi faci lucrul tău. Dar 
ziua a şaptea este ziua de odihnă 
închinată Domnului, Dumnezeului 
tău: să nu faci nici o lucrare în 
ea, nici tu, nici fiul tău, nici fiica 
ta, nici robul tău, nici roaba ta, 
nici vita ta, nici străinul care este 
în casa ta. Căci în şase zile a 
făcut Domnul cerurile, pământul 
şi marea şi tot ce este în ele, iar 
în ziua a şaptea S-a odihnit: de 
aceea a binecuvântat Domnul ziua 
de odihnă şi a sfinţit-o.” (Exodul 
20:8-11)

Sabatul zilei a şaptea care este 
sâmbăta îl descoperă pe Dumnezeu 
drept Creator şi astfel în timp ce 
noi cinstim ziua Sa de odihnă, 

recunoaştem că doar El merită 
închinarea noastră. 

În timp ce ne odihnim în ziua 
Sabatului, ne este amintită puterea 
mare a lui Dumnezeu în crearea 
lumii. Pe măsură ce privim la 
puterea măreaţă şi maiestuoasă a 
lui Dumnezeu, aşa cum s-a văzut 
la creaţiune, ni se umple inima de 
bucurie să ştim că acelaşi Creator ne 
vorbeşte de pace, speranţă şi bucurie 
inimilor şi minţilor noastre îngrijorate, 
neliniştite şi obosite. Pentru că 
acelaşi Creator / Răscumpărător 
este la fel de dornic să îşi manifeste 
puterea Sa creatoare în propriile 
noastre vieţi ca să ne facă fiinţe noi. 
Deci, în timp ce Sabatul vorbeşte 
despre puterea mare a lui Hristos în 
creaţiune ne vorbeşte, de asemenea, 
despre puterea Sa minunată de 
a restaura în noi caracterul Său 
plăcut.
Dumnezeu încă intervine

S-ar putea să fie surprinzător să 
aflăm că, însuşi Biblia vorbeşte mult 
despre subiectul expus până acum. 
Are informaţii deosebite despre 
papalitate, asociaţii săi şi ceea ce 
papalitatea va putea să realizeze 
în viitorul apropiat în eforturile sale 
de a recâştiga marea putere politică 
de care s-a bucurat în timpul Evului 
Mediu Întunecat.
Înţelegând simbolurile

Una din problemele pe care 
oamenii le au în legătură cu Biblia 
şi în special cu cărţile lui Daniel şi 
Apocalipsa este că acestea folosesc 
multe simboluri. Totuşi, aceasta nu 
este o problemă pentru că Biblia 
însăşi explică semnificaţia acestor 
simboluri. Când înţelegi simbolurile, 
poţi citi Biblia la fel de clar cum ai 
citi un text complet. În următorul 
studiu, toate simbolurile folosite vor 
fi explicate.
Femeia curată şi femeia 
necurată

Începând cu Apocalipsa, capitolul 
17, versetul 1 (de obicei scrisă 
Apocalipsa 17:1) citim: “…,,Vino 
să-ţi arăt judecata curvei celei mari, 
care şade pe ape mari.” Aici întâlnim 
primele două simboluri pe care 
trebuie să le luăm în considerare: 
curva cea mare şi apele. Biblia 
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foloseşte simbolul unei femei 
pentru a reprezenta o biserică. O 
femeie curată reprezintă biserica 
adevărată a lui Dumnezeu, iar o 
femeie necurată, o curvă, cum 
tocmai am citit, reprezintă una din 
multele biserici false sau 
contrafăcute. Urmăreşte 
cu atenţie cum Biblia 
se interpretează 
singură. Isaia 
1:1,21 spune: 
“ P r o o r o c i a 
lui Isaia, fiul 
lu i  Amoţ , 
d e s p r e 
I u d a  ş i 
Ierusalim…
Vai, cetatea aceea credincioasă, 
cum a ajuns o curvă! Era plină 
de judecată, dreptatea locuia în 
ea, şi acum e plină de ucigaşi!” 
Primul verset indică faptul că 
ceea ce a scris Isaia aici este 
o declaraţie a lui Dumnezeu. În 
acest verset Ierusalimul reprezintă 
biserica adevărată a lui Dumnezeu 
şi Dumnezeu a spus că a devenit o 
curvă pentru că poporul Său ales a 
căzut adânc în păcat.

Ezechiel spune acelaşi lucru. 
“Fiul omului, arată Ierusalimului 
urâciunile lui!… Dar te-ai încrezut în 
frumuseţa ta şi ai curvit, la adăpostul 
numelui tău celui mare; ţi-ai revărsat 
curviile înaintea tuturor trecătorilor 
şi te-ai dat lor.” (Ezechiel 16:2,15). 
Acesta era un lucru foarte obişnuit în 
Israel. Poporul Său, Biserica Sa L-au 
părăsit şi Dumnezeu, printr-unul din 
profeţii Săi îşi numea poporul ales 
prostituată sau curvă.
Simboluri ale desfrânatei şi 
ale apelor

Simbolurile unei curve, desfrânate 
şi prostituate reprezintă o biserică 
care a părăsit legea lui Dumnezeu. 
Apocalipsa 17:1 a spus: “…,,Vino 
să-ţi arăt judecata curvei celei mari, 
care şade pe ape mari.” Acest pasaj 
declară, de asemenea, că această 
biserică apostaziată stă pe ape 
mari. Apocalipsa 17:15 ne spune: 
“…Apele, pe cari le-ai văzut, pe cari 
şade curva, sunt noroade, gloate, 
neamuri şi limbi.” Astfel, această 
biserică apostaziată se găseşte 
într-o zonă a lumii populată masiv, 

în zonele cu densitate mare ale 
Europei. Cunoaşteţi vreo biserică 
apostaziată care s-a ridicat in 
Europa?
Desfrânata din Apocalips

Apocalipsa 17:2 afirmă: “Cu ea 
au curvit împăraţii pământului; şi 
locuitorii pământului s-au îmbătat de 
vinul curviei ei!” Împăraţii pământului 
sunt liderii, preşedinţii, prim-miniştrii 
şi dictatorii lumii. Versetul al doilea 
ne spune că liderii lumii au legătură 
cu această biserică falsă. Cunoaşteţi 
vreo biserică care are legături de 
mult timp cu guverne şi conducători? 
Această biserică cere ca biserica 
şi statul să fie împreună pentru a-i 
putea controla pe lideri. Această 
biserică crede că ea conduce toţi 
liderii prin drept divin însemnând 
că toţi conducătorii guvernează cu 

permisiunea bisericii. Cunoaşteţi 
vreo biserică care s-a ridicat în 
Europa şi care cere controlul 
conducătorilor lumii noastre prin 
drept divin?
Răspunzătoare pentru toţi 
cei ucişi

Apocalipsa 18:24 ne dă mai 
multe informaţii despre această 
curvă sau biserică apostaziată. “şi 
pentru că acolo [în această biserică 
apostaziată] a fost găsit sângele 
proorocilor şi al sfinţilor şi al tuturor 
celor ce au fost junghiaţi pe pământ.” 
Această biserică apostaziată este 
responsabilă pentru sângele vărsat 
în lumea noastră. Cunoscând 
aceasta şi faptul că această biserică 
controlează liderii naţiunilor, cine 
este atunci responsabil pentru 
persecuţie, război şi terorism? Al 
Quaida, talibanii, Osama bin Laden, 
Saddam Hussein? NU. Apocalipsa 
17 şi 18 spune că responsabilitatea 

pentru război şi terorism se găseşte 
la uşa acestei biserici apostaziate.

O carte scrisă de Dr. L.A. Lehman 
intitulată “În spatele dictatorilor” are 
pe copertă figurile a patru lideri 
europeni din timpul celui de-al doilea 
război mondial. Între fiecare dintre ei 
se găsesc legături, iar un om aşezat 
deasupra manevrează aceste sfori 
pentru că aceşti lideri sunt doar 
păpuşi. Omul de deasupra care 
trage de sfori este Papa Pius al XII 
–lea care a condus lumea între anii 
1939 – 1958.

Războiul prezent este un conflict 
religios a dorinţei papalităţii de 
preluare a frâielor lumii când va 
conduce lumea de la Ierusalim. 
Aceasta este singura concluzie 
posibilă pe care o poate trage cineva 
dacă înţelegem ce ne spune Biblia.

Potrivit cu Apocalipsa 17 şi 18, 
bogaţii pământului sunt aşa datorită 
legăturii lor cu iezuiţii şi papalitatea. 
Bogaţii lumii s-au închinat înaintea 
dumnezeului de la Vatican şi în 
schimb au primit răsplătiri bogate.
Mama/fiica – desfrânate

Apocalipsa 17:5 ne spune de o 
altă organizaţie care are legături cu 
papalitatea şi cu iezuiţii. “Pe frunte 
purta scris un nume, o taină: ,,Babi-
lonul cel mare, mama curvelor şi 
spurcăciunilor pământului.``” Cu-
vântul “babilon” înseamnă confuzie. 
Numele curvei celei mari, Biserica 
apostaziată Romano – Catolică este 
Babilonul cel mare pentru că a adus 
confuzie totală în lume, pretinzând 
că îl urmează pe Hristos şi Biblia în 
timp ce i-a depărtat pe mulţi de Isus 
şi de învăţăturile clare ale Scripturii. 
În procesul îndepărtării oamenilor 
de Biblie, biserica pretinde că este 
singura poartă către cer. Babilonul de 
aici nu are nimic de a face cu încerca-
rea de reconstrucţie a vechiului oraş 
Babilon în zona Irakului de azi!

Acest verset arată că Biserica 
Catolică este biserica Mamă, mama 
oricărui lucru spurcat şi rău care 
şi-a făcut loc în lume în numele 
religiei. De asemenea, vedem că 
Biserica Catolică are multe fiice 
care sunt şi ele curve; pentru 
că versetul spune “Babilonul 
cel mare, mama curvelor.” Ce 
înseamnă oare aceste fiice curve? 

Am văzut că simbolul unei femei 
imorale în Scriptură este o biserică 
apostaziată. (Isaia 1:21; Ieremia 3:6; 
Ezechiel 16:15). Punând din nou 
aceste pasaje în Apocalipsa 17 vom 
ajunge doar la concluzia că sunt şi 
alte biserici care calcă pe urmele 
papalităţii. Aceste biserici pot fi doar 

acelea care odată s-au despărţit 
de biserica mamă, dar care, de 
atunci s-au întors treptat înapoi 
la ea. Fiicele curve ale papalităţii 
reprezintă bisericile protestante 
de astăzi care nu mai protestează 
împotriva abuzurilor Romei, ci 
mai degrabă găsesc armonie în 
a lucra împreună cu ea. Aceste 
biserici protestante apostaziate de 
astăzi sunt fiicele curve ale mamei: 
Biserica Romano–Catolică!
Biserica ta o fiică?

Unii pot crede că Alberto Rivera 
nu ştie ce vorbeşte. Ei cred probabil 
că biserica lor nu a fost preluată 
de iezuiţi. Gândeşte-te la cele de 
mai jos:

1. Mai protestează biserica ta 
împotriva dictaturii papalităţii?

2. Mai învaţă biserica ta că 
papalitatea este antihristul sau este 
ceva ce biserica ta a învăţat odată, 
dar acum ascunde pentru că nu este 
politic corect?

3. Îngăduie biserica ta servicii 
divine în stil festiv, mai contemporane 
şi cu multă muzică ritmată? Acesta 
a fost parte din planul papalităţii la 
întâlnirea Vatican II în preluarea 
tuturor bisericilor.

4. Uită biserica ta învăţăturile sale 
istorice şi devine mai modernă, dând 
la o parte adevărurile vechi ca relicve 
ale trecutului?

5. Găsesc publicaţiile bisericii tale 
din ce în ce mai multe lucruri bune 
de spus despre papalitate, chiar 
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considerând liderii Vaticanului ca 
nişte creştini de treabă?

6. Este dispusă biserica ta să 
se alăture mişcării ecumenice chiar 
dacă aceasta înseamnă sacrificarea 
câtorva învăţături şi principii de bază 
în care biserica a crezut odată?

Dacă răspunzi afirmativ la una 
sau mai multe din aceste întrebări 
sau la toate întrebările, atunci Alberto 
Rivera are dreptate. Mai sunt astăzi 
grupuri religioase sau denominaţiuni 
mari care nu îndeplinesc aceste 
criterii? Este interesant că Papa 
Ioan Paul al II – lea este de acord 
cu Alberto Rivera. Ioan Paul a făcut 
o declaraţie în care a deplâns o 
îngrijorare mare a Vaticanului. El 
este îngrijorat de grupările religioase 
noi care se ridică în SUA şi care 
avertizează lumea despre planurile 
papalităţii de preluare a conducerii 
lumii. Aceste grupări noi spun lumii 
că papalitatea este încă antihristul 
şi, după spusele lui Ioan Paul al II – 
lea, aceste grupări afectează vădit 
planurile papalităţii.
Chemarea “Afară din 
Babilon”

„Activitatea prozelită a sectelor 
şi a grupărilor religioase noi din 
SUA este un obstacol grav al 
lucrării de evanghelizare…[ceea 
ce vrea să spună este că sunt 
grupări religioase independente 
care blochează dorinţa papalităţii 
de a prelua conducerea lumii.] 
Succesul prozelitismului prin 
sectele şi grupările religioase noi 
din America nu poate fi ignorat. 
El cere din partea bisericii de pe 
continent un studiu complet care 
să fie făcut în fiecare ţară şi la 
nivel internaţional…” - Papa Ioan 
Paul al II- lea, Provocarea sectelor, 
Exhortation, Art. 73. sublinieri 
adăugate.

Ioan Paul al II- lea nu a exprimat 
îngrijorare pentru confesiunile care 
există de un secol sau două. De 
ce? Răspunsul este evident; acele 
denominaţiuni nu îl interesează 
pe Ioan Paul pentru că au fost 
infiltrate şi cucerite de iezuiţi. Acele 
biserici şi-au oprit protestul la 
adresa vicleniilor papalităţii! Ioan 
Paul este îngrijorat de grupările care 
s-au ridicat în ultimele decenii, care, 

ca răspuns la suprimarea adevărului 
în bisericile mamă, au fost obligaţi 
să predice adevărul afară din aceste 
biserici.
Mâna divină înlăturată

Biserica Romano-Catolică este 
neîntrecută în isteţime şi viclenie. 
Ea prezintă o faţă cinstită lumii, 
acoperind cu scuze istoria cruzimilor 
sale oribile şi declarând că spiritul 
său de persecuţie nu mai există. Dar 
ea este la fel ca în zilele Reformei 
atunci când oameni ai lui Dumnezeu 
s-au ridicat, cu preţul vieţii, pentru a-i 
demasca fărădelegea; este la fel ca 
atunci când şi-a asumat puterea de 
a controla regii şi prinţii şi a pretins 
prerogativele lui Dumnezeu. Ea se 
poate îmbrăca în haine creştine   
. pentru a-şi îndeplini scopurile; 
dar încă are veninul şarpelui, iar 
principiile sale îşi exercită influenţa 
în aulele legislative, în biserici şi 
în inimile oamenilor. Spiritul său nu 
este mai puţin crud şi despotic acum, 
decât atunci când a zdrobit libertatea 
oamenilor şi i-a ucis pe sfinţii Celui 
Preaînalt.

“Prin compromisuri şi concesii, 
protestanţii au acceptat su pe rio-
ri ta tea papalităţii oferindu-i teren 
favorabil, lucru pe care chiar papii 
sunt surprinşi să îl vadă şi nu 
reuşesc să îl înţeleagă. Lumea 
protestantă trebuie trezită pentru 
a rezista avansurilor celui mai de 
temut duşman al libertăţii civile şi 
religioase.”
Legea lui Dumnezeu 
imutabilă

“Dumnezeu are o lege care…
este creată să guverneze locuitorii 
acestei  lumi.  Hr is tos a mur i t 
astfel încât familia omenească 
să fie readusă la ascultarea de 
Dumnezeu. El era singura lor 
speranţă de mântuire. El nu a 
suferit şi nu a murit pe crucea 
de pe Golgota pentru a anula 
legea pentru că astfel El ar fi 
administratorul  păcatului  pr in 
perpetuarea fărădelegii. Dacă 
legea lui Dumnezeu s-ar fi putut 
schimba sau vreun precept al ei ar fi 
modificat pentru a împlini condiţiile 
omeneşti căzute atunci, nu era 
nevoie ca Fiul lui Dumnezeu să 

vină în lumea noastră şi să moară. 
Dar, datorită faptului că legea lui 
Dumnezeu este de neschimbat în 
caracter; datorită faptului că nici 
un principiu al ei, nici măcar o iotă 
sau un titlu nu poate fi dezonorată 
şi aruncată, Dumnezeu a consimţit 
să îl lase pe Fiul Său să ia asupra 
Sa consecinţele călcării acelei legi 
de către om, făcând astfel posibil 
ca omul să fie iertat şi să devină 
ascultător de toate poruncile lui 
Dumnezeu. Dumnezeu acceptă 
dreptatea şi perfecţiunea Fiului 
Său care ia asupra Sa păcatele, 
defectele, slăbiciunile noastre şi prin 
credinţa în meritele sângelui unui 
Mântuitor crucificat şi înviat suntem 
prizonierii speranţei. Dreptatea lui 
Hristos devine dreptatea noastră, 
dacă menţinem o legătură vie cu 
El. Atunci încetăm să mai călcăm 
legea sfântă a lui Dumnezeu şi 
devenim părtaşi ai naturii divine.”
Deciderea alegerii noastre

“Acum noi alegem şi în curând 
vom face deosebirea între cel care 
îl slujeşte pe Dumnezeu şi cel care 
nu îl slujeşte. Citiţi capitolul 4 din 
Maleahi şi gândiţi-vă serios la ce scrie 
acolo. Ziua lui Dumnezeu este chiar 
înaintea noastră. Lumea a convertit 
biserica. Amândouă sunt în armonie şi 
acţionează asupra unei poliţe scurte la 
vedere. Protestanţii vor stărui asupra 
conducătorilor pământului să facă 
legi pentru a reinstaura superioritatea 
pierdută a omului fărădelegii [papa], 
care stă în templul lui Dumnezeu, 
dându-se drept Dumnezeu. Principiile 
romano-catolice vor fi luate în grija 
şi sub protecţia statului. Această 
apostazie naţională va fi urmată rapid 
de ruină naţională.
Adevărul nu mai este tolerat

“Protestul adevărului biblic nu va 

mai fi tolerat de către cei care nu 
şi-au făcut din legea lui Dumnezeu 
o regulă de viaţă. Atunci va fi auzită 
vocea din mormintele martirilor 
reprezentaţi de sufletele pe care 
Ioan le-a văzut ca fiind ucise pentru 
Cuvântul lui Dumnezeu şi pentru 
mărturia lui Isus Hristos pe care au 
păstrat-o; apoi rugăciunea se va 
înălţa de la fiecare copil adevărat al 
lui Dumnezeu, “Este timpul, Doamne 
pentru Tine să lucrezi: pentru că 
ţi-au batjocorit legea.” E.G. White, 
Semnele Timpului, 8 noiembrie 1899; 
Review & Herald, 18 decembrie 
1888; Buletinul Conferinţei Generale, 
1 ianuarie 1900.

Doctrina care susţine că oamenii 
sunt eliberaţi de ascultarea de 
cerinţele lui Dumnezeu a slăbit deja 
forţa obligaţiei morale şi a deschis 
larg porţile fărădelegii în lume. 
Ilegalitatea, destrăbălarea şi corupţia 
se năpustesc asupra noastră ca 
o mare copleşitoare. Satana este 
la lucru în familie. Steagul său 
flutură chiar şi în căminele declarate 
creştine. Există invidie, răutate, 
ipocrizie, înstrăinare, competiţie, 
conflict, trădare a încrederii sfinte, 
îngăduinţa poftei. Întregul sistem de 
principii şi doctrine religioase care ar 
trebui să formeze temelia şi cadrul 
vieţii sociale pare a fi un gigant care 
se clatină, gata să se prăbuşească 
în ruină.
Terorism religios

Singura sursă de încredere la 
care ne putem duce pentru informaţii 
referitoare la evenimentele viitoare este 
profeţia lui Dumnezeu. Biblia a prezis 
un eveniment după altul de-a lungul 
istoriei şi evenimentele s-au desfăşurat 
exact cum este scris în Biblie că vor fi. 
Cu aceeaşi acurateţe, fără greşeală, 
Biblia prezice evenimente viitoare şi 
arată rezultatele care vor apărea ca o 
consecinţă a conspiraţiei iezuiţilor de a 
conduce lumea.
Cine sunt cele două fiare?

Capitolul din Biblie care descoperă 
consecinţele trădării iezuiţilor este 
Apocalipsa 13. Sunt menţionate 
două fiare în acest capitol; prima 
se ridică din mare, în versetul unu, 
iar a doua se ridică din pământ în 
versetul unsprezece. Uitaţi-vă la 
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citirea acestor versete:
Apoi am stătut pe nisipul mării. 

Şi am văzut ridicându-se din mare 
o fiară… - Apocalipsa 13:1

Apoi am văzut ridicându-se din 
pământ o altă fiară…. – Apocalipsa 
13:11

 Pentru a înţelege aceste versete 
trebuie să stabilim ce reprezintă 
o fiară în profeţia biblică şi ce 
semnificaţie au marea şi pământul. 
Priviţi cum Biblia se interpretează 
singură.

Cartea lui Daniel ne arată că o 
fiară reprezintă o împărăţie sau, cum 
am spune astăzi, o naţiune sau  ţară.

,,Aceste patru fiare mari, sunt 
patru împăraţi, cari se vor ridica 
pe pământ….El mi-a vorbit aşa: 
,,Fiara a patra este o a patra 
împărăţie care va fi pe pământ. 
Ea se va deosebi de toate ce le lal-
te”…” – Daniel 7:17,23

Astfel, observăm că Apocalipsa 
13 vorbeşte de două puteri care se 
ridică în lume. Aceste două puteri îşi 
au începuturile în diferite zone ale 
lumii, una iese din mare, iar cealaltă 
iese din pământ.
Prima fiară s-a ridicat în 
Europa

În continuare vom descoperi 
ce semnificaţie are apa în profeţia 
biblică.

Apoi mi-a zis: ,,Apele, pe cari 
le-ai văzut, pe cari şade curva, 
sunt noroade, gloate, neamuri şi 
limbi. – Apocalipsa 17:15

Observăm aici că prima putere 
din Apocalipsa 13 
îşi are începutul 
într-o zonă a 
lumii populată 
masiv printre 
n a ţ i u n i l e 
e x i s t e n t e . 
Aceasta sugerează 
că prima putere a 
apărut în zona 
populată a Europei. 
A doua putere a lumii din Apocalipsa 
13:11 se ridică din pământ, ceea ce 
înseamnă că a apărut într-o zonă a 
lumii unde au existat puţini locuitori. 
Aceasta sugerează că apariţia celei 
de-a doua puteri a avut loc în emisfera 
vestică unde densitatea populaţiei era 
foarte scăzută.

Dar avem mai multe informaţii 
despre prima fiară.

…cu zece coarne şi şapte 
capete; pe coarne avea zece cununi 
împărăteşti şi pe capete avea nume 
de hulă. Fiara, pe care am văzut-o, 
semăna cu un leopard; avea labe 
ca de urs şi gură ca o gură de leu. 
Balaurul i-a dat puterea lui, scaunul 
lui de domnie şi o stăpânire mare. 
– Apocalipsa 13:1,2
A doua fiară s-a ridicat în 
SUA

Există, de asemenea, mai multe 
informaţii despre fiara a doua.

Apoi am văzut ridicându-se din 
pământ o altă fiară, care avea două 
coarne ca ale unui miel şi vorbea 
ca un balaur. – Apocalipsa 13:11

Să ne uităm la semnificaţiile 
cuvintelor hulă, balaur şi miel din 
aceste versete. Prima putere spune 
hule, iar existenţa şi autoritatea i-au 
fost date de către balaur.
Prima fiară huleşte

Marcu explică unul din sensurile 
hulei.

Când le-a văzut Isus credinţa, a 
zis slăbănogului: ,,Fiule, păcatele 
îţi sunt iertate! Unii din cărturari, 
cari erau de faţă, se gândeau în 
inimile lor: ,,Cum vorbeşte omul 
acesta astfel? Huleşte! Cine poate 
să ierte păcatele decât numai 
Dumnezeu?`` - Marcu 2:5-7

Ca Fiu al lui Dumnezeu, Hristos 
avea puterea să ierte păcatele şi încă 
are putere să le ierte şi azi. Dacă un 
om obişnuit pretinde că poate ierta 
păcatele, aceasta este o hulă. Iudeii, 
care au refuzat să îl recunoască 
pe Isus ca Fiu al lui Dumnezeu, 
au declarat că a hulit pentru că ei 
credeau că El este un simplu om. 
Această primă putere din Apocalipsa 
13 huleşte pretinzând că poate ierta 
păcatele oamenilor.

Iată un alt sens al cuvântului 
hulă.

Iudeii I-au răspuns: ,,Nu pentru 
o lucrare bună aruncăm noi cu 
pietre în Tine, ci pentru o hulă, şi 
pentru că Tu, care eşti un om, Te 
faci Dumnezeu.``- Ioan 10:33

Hristos era Dumnezeu în trup 
omenesc, dar evreii nu recunoşteau 
acest lucru. Aşa că, atunci când 
Hristos pretindea că este una 

cu Tatăl, evreii declarau că El a 
hulit. Astfel, când un om pretinde 
că este Dumnezeu pe pământ, 
aceasta este HULĂ, iar prima 
putere din Apocalipsa pretinde că 
este Dumnezeu.
Pretinde că poate ierta 
păcatul

Identificaţi vreo putere care se 
ridică în Europa, care pretinde că 
poate ierta păcatele şi care pre-
tin de că este Dumnezeu? Boxa 
confesională a Bisericii Catolice este 
cunoscută în întreaga lume ca locul 
unde oamenii merg să le fie iertate 
păcatele de către un preot. Cele 
mai atroce crime şi mai îngrozitoare 
fapte au rezultat din împărtăşirea 
celor mai intime gânduri de către un 
om unui alt om. Biblia spune “Căci 
este un singur Dumnezeu, şi este 
un singur mijlocitor între Dumnezeu 
şi oameni: Omul Isus Hristos,” (1 
Timotei 2:5.) Un preot, chiar catolic, 
nu are o autoritate mai mare de a 
ierta păcatele decât un simplu om, 
obiect sau animal!
Pretinde că este Dumnezeu 
pe pământ

În continuare să observăm 
câteva afirmaţii pe care 
papalitatea le-a făcut 
despre papă ca fiind 
dumnezeu pe 
pământ.

 Papa are 
o demnitate 
aşa de mare 
şi este aşa de 
slăvit încât nu 
este doar un 
simplu om, ci e ca şi cum  ar fi 
Dumnezeu şi Vicarul (reprezentantul) 
lui Dumnezeu.

„Papa este de o demnitate 
aşa de semeaţă şi mare, încât 
vorbind corect, el nu a fost ales 
în nici un rang de demnitate ci, 
mai degrabă, a fost pus deasupra 
tuturor rangurilor de demnitate….
De asemenea, el este monarhul 
divin şi împăratul suprem şi 
rege al regilor. Deci, papa este 
încoronat cu o coroană triplă ca 
Rege al cerului şi al pământului şi 
al adâncului.”  – Lucius Ferraris, 
Prompta Bibliotheca, volumul 6, 
paragr. 438, 442.

„Căci tu eşti păstorul, tu 
eşti doctorul, tu eşti soţul; în 
sfârşit, tu eşti un alt Dumnezeu 
pe pământ”.  –  Oratorul  lui 
Christopher Marcellus la al 
cincilea conciliu luteran, a patra 
sesiune. J. D. Mansi, Sacrorum 
Conciliorum…Collectio, volumul 
32, col. 761, tradus.

„Papa este judecătorul suprem 
al legii pământului….El este 
viceregentul lui Hristos care nu 
este doar un Preot veşnic, ci 
şi Rege al regilor şi Domn al 
domnilor.” – La Civilta Cattolica, 
18 martie 1871, citat în „O privire 
în interior asupra Conciliului de 
la Vatican”– Leonard Woolsey 
Bacon, American Tract Society, 
pag. 229.

Să ne gândim la câteva din ti-
tlu ri le date lui Hristos în Scripturi şi 
să vedem dacă se pot aplica papei: 
Dumnezeu Atotputernic, Creator, 
Mântuitor, Hristos, Domn, Sfântul 
Sfinţilor, Rege al regilor şi Preot. Ce 
poate fi mai blasfemiator decât ca un 
om să pretindă unul din aceste titluri? 
“Ea şi-a deschis gura şi a început 
să rostească hule împotriva lui 
Dumnezeu….” (Apocalipsa 13:6).

Citatele de mai sus sunt hule 
absolute. Puterea romano-catolică 
este prima fiară din Apocalipsa 
13. Apocalipsa 13:2 ne spune că 
“Balaurul i-a dat puterea lui, scaunul 
lui de domnie şi o stăp-ânire mare.” 
Cine este balaurul care îi dă papalităţii 
puterea şi stăpânirea ei?

Biblia ne spune că balaurul este 
Satana, diavolul.

“Şi balaurul cel mare, şarpele 
cel vechi, numit Diavolul şi Satana, 
acela care înşeală întreaga lume, 
a fost aruncat pe pământ; şi 
împreună cu el au fost aruncaţi şi 
îngerii lui.” Apocalipsa 12:9

Diavolul însuşi i-a dat papalităţii 
puterea lui, tronul lui şi o stăpânire 
mare. Diavolul conduce papalitatea. 
Diavolul este cel care o conduce 
pentru a distruge libertatea pe 
pământ. Diavolul este cel care caută 
să câştige omagiu de la mulţimile de 
oameni de pe pământ făcându-i să 
se închine înaintea pontifului Romei. 
Tipul de guvernământ brutal pe care 
papalitatea l-a condus în timpul Evului 
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Mediu Întunecat este acelaşi pe care 
diavolul şi papalitatea îl promovează 
azi pe pământ. Un guvernământ 
satanic are aceste caracteristici:

1. Este controlat de câţiva oameni, 
este dictatorial.

2. Nu acordă nici o libertate 
poporului.

3. Uneşte biserica şi statul.
4. Persecută pe oricine nu se 

supune.
Trăsăturile celei de-a doua 
fiare

Faptul că papalitatea este prima 
putere din Apocalipsa 13 este fără 
îndoială. Totuşi, cine este cea de-a 
doua putere din Apocalipsa 13? Ştim 
că ea se ridică în emisfera vestică şi  
„avea două coarne ca ale unui miel, 
şi vorbea ca un balaur.” (versetul 11). 
Acest verset ne arată că guvernul a 
început ca un miel, iubind libertatea 
şi dreptea, dar sfârşeşte semănând 
cu stilul papal sau cu un guvern 
satanic.

A doua putere din Apocalipsa 13 
care se ridică în emisfera vestică 
începe cu un guvern hristocentric, 
dar sfârşeşte prin a se comporta ca 
balaurul (Satana). Începe contrar 
papalităţii şi sfârşeşte exact ca 
ea. Din moment ce un guvern 
hristocentric este opus unui guvern 
satanic atunci cea de-a doua putere 
are aceste trăsături la început:

1. Este un guvern al poporului, 
format din popor şi pentru popor.

2. Garantează anumite drepturi 
şi libertăţi inalienabile cum ar fi: 
libertatea de exprimare, libertatea 
religioasă, etc.

3. Păstrează biserica şi guvernul 
separate.

4. Îşi apără poporul de dictatura 
politică şi mai ales de cea religioasă.
Mielul vorbeşte ca un 
balaur

A doua putere din Apocalipsa 13 
care are aceste trăsături nu poate fi 
alta decât Statele Unite ale Americii. 

Numai ea 
s-a ridicat 
în emisfera 
vestică şi a 
început cu 
un guvern 

asemănător unui miel. Aşa cum am 
văzut foarte clar până acum, iezuiţii 

au fost folosiţi pentru a distruge 
acest guvern care vorbea ca un 
miel pentru a-l transforma într-unul 
papal-diabolic. Apocalipsa 13 a 
prezis acum 2000 de ani că iezuiţii 
vor reuşi acest lucru căci versetul 
11 spune că SUA va începe cu un 
guvern asemănător unui miel, dar 
că într-o zi “va vorbi ca un balaur”. 
Infiltrarea iezuiţilor la toate nivelele 
şi departamentele guvernului SUA 
este motivul pentru care această 
ţară devine o pu te re tiranică şi 
persecutoare. America vorbeşte şi 
se comportă din ce în ce mai mult 
ca Satana în fiecare zi.
Ca papalitatea din Evul 
Mediu Întunecat

Apoca l ipsa  13  descoperă 
ridicarea papalităţii şi a Statelor 
Unite. Portretizează trăsăturile 
guvernului american la început 
şi prezice preluarea ei finală de 
către iezuiţi. De asemenea, ne 
arată puterea dictatorială pe care a 
avut-o papalitatea înainte de marea 
Reformă Protestantă.

Şi au început să se închine 
balaurului, pentru că dăduse 
puterea lui fiarei. Şi au început să se 
închine fiarei, zicând: ,,Cine se poate 
asemăna cu fiara şi cine se poate 
lupta cu ea?``- Apocalipsa 13:4

În timpul Evului Mediu Întunecat, 
lumea se închina la picioarele pontifului 
roman. Odată cu ridicarea lui Martin 
Luther şi a Reformei Protestante, 
Biblia a fost dată oamenilor în limba 
lor maternă, ca singura regulă de 
credinţă şi practică. Doar Biblia era 
strigătul reformatorilor. De-a lungul 
timpului, multe mii de oameni au 
acceptat învăţături care se găsesc 
doar în Biblie.
Lumea se supune papei

Ea ne dezvăluie, de asemenea, 
un timp când închinarea înaintea 
papei va fi cerută din nou lumii 
întregi cu pedeapsa durerii şi morţii, 
iar Statele Unite vor fi puterea care 
va împinge lumea să se supună 
papalităţii.

Ea lucra cu toată puterea fiarei 
dintâi înaintea ei; şi făcea ca 
pământul şi locuitorii lui să se 
închine fiarei dintâi, a cărei rană 
de moarte fusese vindecată. – 
Apocalipsa 13:12

Moarte non-conformiştilor
I s-a dat putere să dea suflare 

icoanei fiarei, ca icoana fiarei să 
vorbească şi să facă să fie omorâţi 
toţi cei ce nu se vor închina icoanei 
fiarei. – Apocalipsa 13:15

Cum se va înch ina lumea 
papalităţii? Ce semn descoperă 
autoritatea papală pe pământ? 
Trebuie să ştim cum definesc 
Scripturile închinarea. De modul 
cum vom înţelege şi cum vom 

răspunde la aceasta atârnă destinul 
nostru, aşa cum arată următoarele 
versete.
Cea mai solemnă avertizare 
din Biblie

Apoi a urmat un alt înger, al 
treilea, care a zis cu glas tare: 
,,Dacă se închină cineva fiarei şi 
icoanei ei şi primeşte semnul ei pe 
frunte sau pe mână, va bea şi el din 
vinul mâniei lui Dumnezeu, turnat 
neamestecat în paharul mâniei 
Lui; şi va fi chinuit în foc şi în 
pucioasă, înaintea sfinţilor îngeri 
şi înaintea Mielului.” – Apocalipsa 
14:9,10

Aceasta este cea mai solemnă 
avertizare de la Dumnezeu pe care o 
întâlnim în întreaga Biblie. Versetele 
următoare ne arată di ferenta 
între adevărata închinare dată lui 
Dumnezeu şi falsa închinare.
Închinându-se lui 
Dumnezeu degeaba

“Degeaba Mă cinstesc ei, dând 
învăţături cari nu sunt decât nişte 
porunci omeneşti.` Voi, lăsaţi 
porunca lui Dumnezeu şi ţineţi 
datina aşezată de oameni, precum: 
spălarea ulcioarelor şi a paharelor, şi 
faceţi multe alte lucruri de acestea.`` 
El le-a mai zis: ,,Aţi desfiinţat frumos 
porunca lui Dumnezeu, ca să ţineţi 
datina voastră.” – Marcu 7:7-9.

Evreilor l i  s-au dat cele 10 
porunci în Exod 20:2-17. De-a lungul 
secolelor, evreii le-au pervertit cu 
multe tradiţii care au dat naştere la 

confuzie în privinţa autorităţii Celor 
Zece Porunci.  Hristos a condamnat 
acest lucru fără menajamente. El a 
declarat că atunci când Cele Zece 
Porunci sunt date la o parte şi în locul 
lor sunt aşezate tradiţiile oamenilor, 
aceasta este o închinare zadarnică. 
Adevărata închinare va implica o no-
ra rea tuturor celor zece porunci.

Fa lsa înch inare înseamnă 
ascultarea de tradiţiile oamenilor. 
Adevărata închinare este onorarea 
poruncilor lui Dumnezeu.

În Apocal ipsa 13 şi 14 ne 
confruntăm cu o tradiţie papală care 
este ridicată deasupra uneia din 
poruncile lui Dumnezeu şi această 
datină papală este semnul autorităţii 
papalităţii în lume. Cunoaşteţi vreo 
tradiţie papală care este direct opusă 
uneia dintre Cele Zece Porunci despre 
care papalitatea însăşi ne va spune că 
este semnul autorităţii ei pe pământ? 
Această tradiţie este atât de decăzută 
în ochii Cerului încât, dacă cineva 
continuă să asculte porunca papală în 
timp ce ştie foarte bine că este contrară 
poruncilor explicite ale lui Dumnezeu, 
“va bea şi el din vinul mâniei lui 
Dumnezeu.” (Apocalipsa 14:10)
Semnul autorităţii papale

Ne vom uita acum asupra câtorva 
declaraţii din literatura catolică care 
ne vor arăta, pe scurt, că semnul 
autorităţii papale este pe pământ.

„Demonstrează-mi doar din 
Biblie că sunt obligat să ţin 
duminica sfântă. Nu există o 
asemenea lege în Biblie. Este 
numai o lege a sfintei Biserici 
Catolice. Biblia spune “Adu-ţi 
aminte de ziua de odihnă ca 
s-o sfinţeşti.” Biserica Catolică 
spune: Nu. Prin puterea mea 
divină desfiinţez ziua de Sabat şi 
îţi poruncesc să sfinţeşti prima zi a 
săptămânii. Şi iată! Întreaga lume 
civilizată se închină în ascultare 
reverenţioasă a poruncii Sfintei 
Biserici Catolice.” – Thomas 
Enright,  CSSR, Preşedinte, 
Redemptorist College (Roman 
Catholic), Kansas City, MO., 18 
februarie 1884.

„Păzirea duminicii de către 
protestanţi este un omagiu pe care ei 
îl aduc autorităţii bisericii (catolice).” 
– Monsenior Louis Segur, Discuţii 
complete despre protestantismul de 
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Dacă doreşti mai multe 
informaţii despre Biblie 

şi în special despre  
Apocalipsa, te rugăm să 

scrii la adresa  
de mai jos: 

este SEMNUL ei.
„Desigur Biserica Catolică pre-

tin de că schimbarea (din sâmbătă 
în duminică) a fost opera ei. Şi 
această operă este un SEMN al pu-
te rii şi autorităţii sale ecleziastice în 
materie religioasă.” – C.F. Thomas, 
Cancelar al Cardinalului Gibbons.

„Dumin ica  es te  SEMNUL 
autorităţii noastre….Biserica este 
deasupra Bibliei, iar acest transfer 
al păzirii Sabatului este dovadă a 
acestui fapt.” – Catholic Record, 1 
septembrie 1923 (Ontario).

Prin propriile lor cuvinte, ei ne 
spun că păzirea duminicii este 
Semnul Fiarei.

„Aici e înţelepciunea. Cine are 
pricepere, să socotească numărul 
fiarei. Căci este un număr de om. Şi 
numărul ei este: şase sute şase zeci 
şi şase.” Apocalipsa 13:18

Aduceţi-vă aminte că Satana, 
diavolul, i-a dat Bisericii Catolice pu-
terea lui şi o stăpânire mare în lume. 
Din moment ce papalitatea execută 
comenzile diavolului, el este cel care 
vrea ca lumea să calce porunca 
Sabatului lui Dumnezeu şi să se 
închine papalităţii duminica.

Într-o zi, în curând, vor fi doar 
două grupuri în întreaga lume. Într-o 
tabără se va afla marea majoritate a 
omenirii aliniată cu iezuiţii Vaticanului 

CARE ESTE DECIZIA TA?
Evenimentele şi catastrofele care au loc în prezent în lume vor lua amploare până la revenirea lui 

Hristos. Această lume păcătoasă şi faptele ei rele vor trece, dar Dumnezeu “voieşte ca toţi oamenii 
să fie mântuiţi şi să vină la cunoştinţa adevărului”. “Fiindcă atât de mult a iubit Dumnezeu 
lumea, că a dat pe singurul Lui Fiu, pentru ca oricine crede în El, să nu piară, ci să aibă viaţa 
veşnică.” (1 Timotei 2:4; Ioan 3:16).

În opoziţie cu situaţia fără ieşire a acestei lumi, Dumnezeu promite un viitor glorios pentru cei care 
au fost loiali aici pe pământ: “Căci iată, Eu fac ceruri noi şi un pământ nou; aşa că nimeni nu-şi 
va mai aduce aminte de lucrurile trecute, şi nimănui nu-i vor mai veni în minte.” “El va şterge 
orice lacrimă din ochii lor. Şi moartea nu va mai fi. Nu va mai fi nici tânguire, nici ţipăt, nici 
durere, pentru că lucrurile dintâi au trecut … ,,Iată, Eu fac toate lucrurile noi.”” (Isaia 65:17; 
Apocalipsa 21:4-5). Aceste cuvinte nu dau doar speranţă pentru viitor, ci şi pace în prezent şi 
siguranţă aici pe pământ.

Judecata se desfăşoară acum în cer. Curând – nimeni nu ştie cât de curând – cazul lor va 
fi judecat. De aceea, este esenţial acum ca fiecare suflet să pună la inimă avertizarea: “Astăzi, 
dacă auziţi glasul Lui, nu vă împietriţi inimile” (Evrei 3:7-8). Când lucrarea judecăţii de 
cercetare se încheie, destinul tuturor va fi decis pentru viaţă sau moarte. Timpul de har pentru 
această lume se încheie dintr-odată cu puţin timp înainte de apariţia lui Isus Hristos pe norii cerului.

Isus Hristos a murit pe crucea de pe Golgota pentru păcatele tale pentru ca să îţi deschidă calea în viitorul nou 
şi glorios. Chiar şi astăzi poţi veni la El în rugăciune, mărturiseşte-ţi păcatele şi începe o viaţă nouă în ascultare de poruncile Sale. Atunci 
Hristos va fi Mijlocitorul tău la judecată!

astăzi (1868), pag. 213.
„Dacă protestanţii ar urma 

Bi  bli  a, ar trebui să se închine 
lui Dumnezeu în ziua de Sabat 
(Sâmbătă). Prin păzirea duminicii, 
ei urmează o lege a Bisericii 
Catolice.”– Albert Smith, Cancelar 
al Arhidiocezei din Baltimore 
răspunzând Cardinalului într-o 
scrisoare pe 10 februarie 1920.

„Statul, prin elaborarea de 
legi pentru sfinţirea duminicii 
recunoaşte în mod neintenţionat 
autoritatea Bisericii Catolice şi îi 
îndeplineşte mai mult sau mai puţin 
recomandările.

Duminica, ca zi a săptămânii 
pusă deoparte pentru în chi na-
re publică, obligatorie înaintea 
Dumnezeului Atotputernic ca să fie 
sfinţită de către o mulţime formată 
din cei ce efectuează toate muncile 
de jos, meseriile co mer cia le şi 
lumeşti şi, prin exerciţii devoţionale, 
este o creaţie originală a Bisericii 
Catolice.” – The American Catholic 
Quarterly Review, Ianuarie 1883, 
paragr. 152, 139.

„Protestanţii…acceptă duminica 
în locul sâmbetei ca zi de închinare 
publică după ce Biserica Catolică 
a făcut schimbarea….Dar mintea 
protestantă nu înţelege că…în 
păzirea duminicii, ei acceptă 
autori tatea reprezentantului 
bisericii, papa.” – Our Sunday 
Visitor, 5 februarie 1950.

„Este bine de amintit prezbi-
terienilor, baptiştilor, metodiştilor şi 

tuturor celorlalţi creştini că Biblia nu 
îi sprijină nicăieri în păzirea duminicii. 
Duminica este o instituţie a Bisericii 
Romano-Catolice şi aceia care 
păzesc această zi, păzesc o poruncă 
a Bisericii Catolice.” – Preotul Brady, 
într-o adresă preluată în Elizabeth, 
N.J. “News”, 18 martie 1903.

Semnul autorităţii Bisericii Catolice 
în lume este păzirea duminicii. Aceasta 
este o tradiţie care nu-şi găseşte locul 
în Biblie. Îşi are originea în Roma 
şi, când onorăm tradiţia duminicală, 
aducem omagiu papalităţii. Duminica 
se opune în mod direct învăţăturii 
complete a celei de-a patra porunci 
care declară:

„Adu-ţi aminte de ziua de 
odihnă, ca s-o sfinţeşti. Să lucrezi 
şase zile şi să-ţi faci lucrul tău. Dar 
ziua a şaptea este ziua de odihnă 
închinată Domnului, Dumnezeului 
tău: să nu faci nici o lucrare în 
ea, nici tu, nici fiul tău, nici fiica 
ta, nici robul tău, nici roaba ta, 
nici vita ta, nici străinul care este 
în casa ta. Căci în şase zile a 
făcut Domnul cerurile, pământul 
şi marea, şi tot ce este în ele, iar 
în ziua a şaptea S-a odihnit: de 
aceea a binecuvântat Domnul ziua 
de odihnă şi a sfinţit-o.” – Exodul 
20:8-11

Papalitatea ne spune exact care 

în rebel iune directă împotr iva 
Dumnezeului Universului. Celălalt 
grup va fi unul mult mai mic reprezentat 
de cei care iubesc pe Dumnezeu şi 
păzesc TOATE poruncile Sale. Linia 
mare de demarcaţie va fi asupra celor 
Zece Porunci, în special cea de-a 
patra poruncă, porunca Sabatului.

Tu de care parte vei fi? Vei 

Cuvintele înscrise pe mitra 
papei sunt „VICARIUS FILII DEI”, 

ceea ce, în latină, înseamnă 
„Înlocuitorul Fiului lui Dumnezeu” 

şi au valoarea numerică 666.

îmbrăţişa scopul final al papalităţii, 
păzirea duminicii sau vei îmbrăţişa 
marele semn al puterii lui Dumnezeu 
de a crea şi de a răscumpăra – Sabatul 
zilei a şaptea? Păzirea duminicii, 
omagiu papei şi iezuiţilor Vaticanului, va 
conduce SUA şi apoi lumea la dezastru 
şi ruină; pe când păzirea Sabatului, care 
reprezintă supunere totală poruncilor lui 
Dumnezeu va duce la viaţă veşnică cu 
Domnul Isus Hristos.

DEMASCATINAMICUL    


